

LA VOZ de Albacete

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

Director: DEMETRIO GUTIERREZ ALARCON - Editor: PEDRO GARCIA MUNERA

JUEVES, 22 DE MAYO DE 1980 - AÑO XXVIII - NUM. 8.633 - PRECIO: 20 PTS.

Redacción, Administración y Talleres: S. López, 24 - Teléfonos: 226050 y 226054

En la moción socialista de censura

Felipe González, propuesto para la Presidencia del Gobierno por el PSOE

MADRID, 21. (Efe). — El secretario general del grupo parlamentario socialista en el Congreso, Gregorio Peces Barba, ha presentado en la Secretaría general de la Cámara una moción de censura, con arreglo a lo establecido en el artículo 113 de la Constitución, en la que incluye a Felipe González, secretario general del Partido Socialista Obrero Español, como candidato a la presidencia del Gobierno.

El texto del artículo 113 dice: — El Congreso de los Diputados puede eximir a la responsabilidad política del Gobierno mediante la adopción por mayoría absoluta de la moción de censura.

— La moción de censura deberá ser propuesta por la décima parte de los diputados, y deberá incluir un candidato a la presidencia del Gobierno.

— La moción de censura no podrá ser votada hasta que transcurran cinco días después de su primera presentación. En los dos primeros días de dicho plazo se podrán presentar mociones alternativas.

— Si la moción de censura no fuere aprobada por el Congreso, sus signatarios no podrán presentarse en otra durante el mismo período de sesiones. Si la moción socialista se avala con 36 firmas de los diputados de este grupo.

CONVENCION
FELIPE GONZALEZ
MADRID, 21 (Efe). — La intervención de Felipe González estuvo centrada en los principales puntos de la moción de censura, cuya presentación tuvo lugar al término de su

debate diciendo que el debate tiene dos ejes de referencia: el de investidura y el de responsabilidad. Anunciado ayer por el secretario del Gobierno, Gregorio Peces Barba, el curso de investidura del señor González terminó el fin del congreso en el de ayer.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

— En relación con el reciente reajuste ministerial, hay que decirle al país por qué se cambió a los ministros y hay que explicarle si se trata de un cambio de orientación o de una reafirmación de la anterior.

Entre otras cosas, el secretario general del PSOE dijo que en el discurso de ayer no se había dicho nada nuevo, por lo que lo verdaderamente necesario es crear la esperanza de una salida de la crisis. Esto no quiere decir que el paro se pueda eliminar en tres años, como ha dicho UCD, pero sí se puede reducir.

Volviendo al tema autonómico, añadió que no se (Pasa a la TERCERA)

REPLICA DE SUAREZ:

«Ahora podremos enterarnos de cuál es la alternativa socialista»

El turno de réplica fue inaugurado por el presidente del Gobierno, que comenzó afirmando que la moción de censura introducía evidentemente un factor nuevo en el debate. Esta moción, añadió el presidente, se ha presentado más como una descalificación del Gobierno desde perspectivas personales que conceptuales.

El señor Suárez terminó su intervención afirmando que le parecía muy bien que los socialistas hubiesen presentado una moción de censura. Es constitucional, dijo y el Partido Socialista es coherente consigo mismo. «Se trata —terminó— de una decisión enormemente positiva porque ahora podremos enterarnos de cuál es la alternativa socialista».

CLAMOR POR LOS ESTUDIOS UNIVERSITARIOS



ANOCHÉ, EXAMEN EXHAUSTIVO DE LA SITUACION EN ALBACETE
Decrece la fiabilidad de la región Castilla-Mancha (Pág. 16)

—oOo—
LA UNIVERSIDAD DE CASTILLA-MANCHA, ¿UNA UTOPIA?
PRIMER PASO: FACULTADES DELEGADAS

—oOo—
TRAS LAS DELEGACIONES, FACULTADES (Pág. 8)

ENCUESTA CALLEJERA

La necesidad de estudios universitarios para Albacete ha sido acogida en los últimos días con más fuerza que nunca a nivel popular. Hasta el punto de que un grupo de estudiantes de la Universidad Laboral, alrededor de treinta, salió ayer a la calle con el fin de recoger opiniones al respecto.

Equipados con un magnetofón y divididos en grupos de tres y cinco, a las once y media de la mañana y durante una hora, realizaron una encuesta entre los viandantes por el centro de la ciudad. Se les preguntaba su profesión, los estudios que tenían, y si veían la necesidad de estudios universitarios para Albacete.

Finalizado el sondeo en el centro de la ciudad, recopilaron impresiones por la periferia. Portazgo de Madrid, Puerta de Murcia, etc. (Foto José Luis)

UN CAMARERO SALVO DEL FUEGO A UNA SEÑORA

El incendio se produjo en un piso de la Plaza de San José

(Pág. 6)

ELGA DE A.T.S.

Mañana en la Residencia
el lunes en los ambulatorios

La huelga de los ambulatorios de la Residencia Sanitaria, con la variante de que éstos harán la huelga a partir de mañana, y los de los ambulatorios el próximo día 26.

LLAMAMIENTO URGENTE

ATENCIÓN ALBACETE
GRAVE PELIGRO DE INTOXICACION MASIVA

CONSERVAS Y OTROS ALIMENTOS EN MAL ESTADO FUERON RECOGIDOS DEL VERTEDERO MUNICIPAL

SE TEME QUE PUEDAN SER CONSUMIDOS O QUE FUERAN VENDIDOS EN «LOS INVASORES»

(Pág. 6)

La presión fiscal

“En Albacete es muy superior a la media nacional, con perspectivas aún peores”

(Juan Molina)

(Pág. 14)

albacete al día



¡Y ANDANDO! QUE ES... PEUSEK

VENTA EN FARMACIAS CONSULTA A SU PODOLOGO

DECLARACION ANUAL DEL IMPUESTO SOBRE SOCIEDADES

El artículo 1.º 3 del Real Decreto 880/80, de 28 de marzo (B.O.E. de 8 de mayo), dispone que las Sociedades deberán presentar la declaración anual (impreso modelo 200, que puede adquirirse en la Delegación de Hacienda), acompañada de declaración de beneficios líquidos obtenidos, copia autorizada del Balance, extracto de las cuentas de Pérdidas y Ganancias, así como los demás datos exigidos en el impreso de declaración aludido.

La presentación de las citadas declaraciones y documentación deberá realizarse (en la Delegación del domicilio fiscal o en los Bancos o Cajas de Ahorro colaboradoras) dentro del plazo de veinte días siguientes a la fecha de aprobación del balance definitivo del ejercicio, si bien, transcurridos seis meses des-

de la fecha en que la cuota se devenga (último día del ejercicio económico) sin que las cuentas se hayan aprobado, el plazo de presentación queda finalizado.

Excepcionalmente las entidades sujetas que hubiesen aprobado el Balance con anterioridad al 8 de mayo en curso (fecha de publicación del Real Decreto 880/80 en el B.O.E.) han de presentar su declaración dentro de los veinte días siguientes a dicho día 8 de mayo.

La resolución de 31 del pasado marzo de la Dirección General de Tributos (B. O.E. de 12 de mayo, dicta instrucciones para formular la declaración.

Albacete, 19 de mayo de 1980.

EL DELEGADO DE HACIENDA

CALENDARIO

SANTORAL

Faustino, Timoteo, Casto, Emilio, Venusto, Otón, Román y Santa Rita de Casia.

Mañana:

Desiderio, Miguel, Mercurial, Basilio, Lúcio, Quinciano y Florencio.

SOL

Sale a las 6.25 y se pone a las 21.9.

LUNA

Luna llena, el día 29.
Han transcurrido 143 días del año y restan 223.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA HOY

GARCIA CARMONA, Ríos Rosas, 13, LERMA, San Antonio de la Barquera, 2 (HUERTA MARZO), junto a calle Tejares.

EL TIEMPO

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos:

Temperaturas extremas de ayer, Máxima 24.8 grados a las 17.20 horas; mínima, 7 grados, a las 7.40 horas.
Cielo, nuboso.
Viento, en calma.
Humedad, 59 por 100.
Presión, 695.7 milímetros de mercurio equivalentes a 1.0073 milibares.

La temperatura a las 23 horas, era de 17.2 grados.

CUPON PRO-CIEGOS

NUMERO PREMIADO AYER

3 0 1

PARADA DE TAXIS

PLAZA DE FATIMA	2200
SERRANO ALCAZAR	2200
AVDA RODRIGUEZ ACOSTA	2200
PLAZA DEL CAUDILLO	2145
ESTACION VIEJA	2145

TELEFONOS PARA CASOS URGENTES

PARQUE DE BOMBEROS	2130
CRUZ ROJA AMBULANCIA	2250
AMBULANCIA SER. P.	2130
POLICIA NACIONAL	2280
RESIDENCIA SANITARIA	2260
ESTACION DE FERROCARRIL	2120
GUARDIA CIVIL	2280
POLICIA GUBERNATIVA	2280
POLICIA MUNICIPAL	2280
TELEGRAFOS	2280
AMBULATORIO (URGENCIAS)	2280

LA VOZ de Albacete

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

Año XXVIII - Dep. Legal: AB - 7 - 1980
Redacción, Administración y Talleres:
Saturnino López, 24. Telfs.: 226050 y 226051

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Un mes	500 Pesetas
Tres meses	1.500
Seis meses	3.000
Un año	6.000

Dirigase a nuestra Administración por cualquier forma de pago: giro postal, transferencia bancaria o recibo a domicilio.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Varios

SEGUROS SOCIALES MOTAS.

PERDIDA PERRA negra, pequeña. Atiende por Vanessa. Se ruega a quien la encuentre, llame al Teléfono 22 60 50.

SELECCIONADORAS "SELTRA", distribuidor Veles Suministros Agrícolas. Teléfono 988-72 51 30.

Pisos

VENDO PISO bajo en Blasos de Garay, 51. Cuatro habitaciones y servicios. Teléfono 22 01 96.

IZEHUS, S. A. vende completísimas viviendas zona PARQUE SUR a precios rigurosamente oficiales con grandes facilidades. Información teléfono 21 40 18. Calle Salamanca, 61 4º.

VENDO dos pisos: 100 y 120 metros. Cochera. Céntricos. Teléfono 23 69 92.

Ofertas

1110 FRECEMOS!!! 4.000.000 pts. beneficios netos anuales y el cargo de gerencia. Condiciones 1m presidenciales. Edad 25-30 años, disponer de oficina y pequeño capital, reacciones rápidas y comerciales. Selecciona previa Teléfono (98) 323 33 04 - 323 32 69 y 323 31 04.

Traspasos

TRASPASO TIENDA repuestos o local, bien situado. Informes Teléfono 23 14 77.

SE TRASPASA comercio con o sin existencia. Joyería-artículos regalo. Teléfono 23 34 11.

SE TRASPASA COMERCIO 130 metros cuadrados, en calle Rosario. Teléfono 23 41 75.

Enseñanza

CENTRO DE ESTUDIOS LOPEZ QUILES. E.G.B.— López Quiles. B.U.P.— López Quiles. C.O.U.— López Quiles. INGLÉS.— López Quiles.

FRANCES.— López Quiles. GRADUADO ESCOLAR.— López Quiles. OPOSICIONES.— López Quiles.

ADMINISTRATIVOS BANCA.— López Quiles.

CONTABILIDAD. López Quiles. MECANOGRAFIA.— López Quiles.

TAQUIGRAFIA.— López Quiles.

CENTRO DE ESTUDIOS LOPEZ QUILES. LA SEGURIDAD DE UN GRAN CENTRO.

FERREZ GALDOS, 19 TELF.: 22 61 95. ROSARIO, 40. TELF.: 22 61 18. ALBACETE.

ACADEMIA ALTIZANO. Plaza del Caudillo, 2 Teléfono 213187. Albacete. Profesorado en cátedras. Grupos reducidos. Ambiente climatizado. Amplitud de ho-

ario. Clases de TAQUIGRAFIA, MECANOGRAFIA, CONTABILIDAD, Latín y Lengua española.

CENTRO PEDAGOGICO MODERNO. Clases en grupos reducidos de B. U. P., C. O. U., IDIOMAS, MAGISTERIO, etc. Profesores especializados en cada materia. CENTRO PEDAGOGICO MODERNO. TELFONTE GALLEGO, TELEFONO 23 28 97.

Demandas

SI CONOCE LA VENTA o cree tener aptitudes y coraje para ello, dispone de coche, es mayor de edad, con buena presencia, puede dedicarse preferiblemente en exclusiva y desea trabajar en el plazo de 15 días. Le ofrecemos contrato mercantil hasta fin de año, renovable. Social R. E. y comisiones mínimas, así como variables, según resultados. Interesados escribir a "LIBROS" Apartado 436 Albacete.

SE PRECISA chica de servicio para Murcia. Teléfono 968-24 41 71.

Alquileres

SE ALQUILA PISO céntrico, plaza garaje. Teléfono 23 03 00, horas oficina.

EN LA MANGA del Mar Menor apartamientos de 1, 2 y 3 dormitorios. Meses, julio y agosto. Informes, AUSA 22 01 46.

PISO VACIO con cochera, zona Parque. 13.000 más gastos. Teléfono 22 01 48.

SE ALQUILA PISO amueblado. Razón: Cristóbal Colón, 11-bajo izquierda.

ALQUILO PISO, con calefacción y garaje. Razón: Teodoro Camino, 10-Portería.

Ventas

VENTA DE LOCALS comerciales de 100 y 350 metros cuadrados. Teléfono 22 70 08.

VENTA de una parcela de 2.000 metros cuadrados, con agua y luz. Teléfono 227000

VENDO LOCAL 120 metros, con vivienda en María Marín, 34. Teléfono 23 34 11.

VENDO CHALET, Aguasol, 2900 metros. Bodega, garaje, piscina. Teléfono 222002

LEÑA DE CARRASCA preparada, para estufas, calefactores, chalets. Interesados llamar de 20-22 horas. 21 33 39.

SE VENDE CHALET, zona Parque, económico. Razón 22 27 51.

AUTOVENTAS Bolsas plásticas, compren a fábrica. Remitimos Muestras y precios. Escribir Apartado 313 Referencia "Bolsas". GIJON.

VENDO PARCELA construida, 2.500 metros. Teléfono 22 57 58 de 5 a 7, laborables. Facilidades.

BENIDORM. Apartamiento amueblado, 1.750.000. Otros Pisos San Juan (Alicante). Vendo-alquilo quincenas. 965-231597. Llamar 2-4 tarde.

Opinión

Crónica económica

SUÁREZ PERDIO UNA OPORTUNIDAD

MADRID. (Crónica por JESUS MARTINEZ VAZQUEZ, recibida por télex).

El discurso con que el presidente Adolfo Suárez abrió el debate parlamentario el pasado martes, ha servido para aclarar el horizonte de la política económica. Ni la oposición política, ni los empresarios, ni las fuerzas sindicales, han descubrieron en el discurso del jefe del Gobierno pistas que permitan especular con lo que será la política económica de aquí a fin de año.

Eso sí, el Gobierno ha reconocido por primera vez por boca de su presidente que en «la crisis económica, auténtica y profunda, es donde, a mi juicio se encuentra la causa principal de esta situación de desencanto colectivo que parece afectar al pueblo español». Ese desencanto está más en la opinión de expectativas, que de resultados, y así los círculos empresariales, pese a considerar a UCD como el partido menos malo por gobernar, estaban hablando de la aparición de Suárez en el Parlamento una clarificación más absoluta de temas como las autonomías y el orden público, que son los que en estos momentos se esgrimen como conductores de su potencial fuerza inversora. Adolfo Suárez también se refirió de forma colateral al tema del gasto público, pero no diseñó cuál son los pasos que el Gobierno está dispuesto a poner en marcha para frenarlo. Y otro tanto sucedió con la inflación y el paro.

En los ambientes económicos reina en este momento la sensación de que el Gobierno no sabe qué hacer para tomar en materia económica. Por una parte, los propios ministros del Gabinete los que se adhieren que sigue vigente el plan económico del Gobierno de septiembre de 1979; por otra, todos los analistas económicos dejan claro que la situación ha cambiado hacia peor y que las soluciones propuestas son insuficientes. La política económica es coyuntural, carece de un horizonte medio plazo y no encuentra salida a lo que ella misma define como los dos problemas más trascendentales: el paro y la inflación.

Por eso, el Gobierno pidió el pasado martes la oportunidad de dejar claro ante los protagonistas de la actividad económica —y en especial ante los empresarios— que está dispuesto a estimular la inversión para proteger a los empresarios, a poner en práctica un curso legal de relaciones laborales que, sin complejos, recoja ideas similares a las que en estos momentos rigen en Europa y, en definitiva, a dejar que ante la opinión pública su ilusión por superar los problemas reales de la economía, superan esa imagen de apatía, tristeza y desmoralización que ofrece el equipo económico cuando habla de hechos y resultados.

Felipe González, propuesto...

... de la PRIMERA) no en materia económica. Abril Martorell dijo que iba a responder a Felipe González en términos de paz y sosiego, olvidando un poco que estaba presente la televisión, que "produce actitudes electoralistas". "Le voy a decir, señor González —afirmó Abril—, que hay que ser coherente: la política económica no se está elaborando desde el fatalismo. Estamos en el año siete de una crisis económica y Willy Brandt, presidente de un partido socialdemócrata o socialista, no lo sé bien, dice que hay que asumir el realismo, y yo digo que hay que construir una ilusión esperanzada desde la realidad."

NUEVA INTERVENCION DE FELIPE GONZALEZ Por alusiones, intervino Felipe González, quien afirmó no haber logrado enterarse de lo que significaba el símil del diálogo "norte-sur". "Lo he tomado como referencia a Willy Brandt", indicó, y señaló seguidamente que la Internacional se llama Socialista y no socialdemócrata, aunque agrupe a los partidos de este nombre que hay en el mundo.

... DIARIO PENDIENTE A MAÑANA 7-1980 Talleres 050 y 22004 CION 500 Pesetas 500 000 000

PUNTO DE VISTA

UNA OPINION

✽ Más o menos, el debate parlamentario está resultando como se preveía. Por un lado, el jefe del ejecutivo le ha puesto marco a una serie de actuaciones —pasadas y futuras— que de alguna forma intentan justificar el ayer y el mañana de la responsabilidad de gobernar. Y si hemos de ser sinceros, las alternativas, sobre el papel, no admiten demasiadas enmiendas pues esos son los cauces más elementales para resolver el problema del tránsito y el de la fijación de criterios para interpretar los planteamientos que surjan de las propias necesidades que tiene la nación. Por su parte, la oposición ya está visto que se ha limitado a tirar piedras sobre el tejado del Gobierno, pues esa es la forma más fácil de romper una imagen. De ahí la escasez de soluciones, de programas de ayuda, de colaboración. Es cierto que los programas deben de partir de quienes tienen en su mano el poder ejecutivo; es cierto que las soluciones las deben inventar los que tienen a su servicio las publicaciones en el «Boletín Oficial del Estado». Pero no es menos cierto que cuando un país está pasando por un crisis como la que España sufre en estos momentos, lo más adecuado, si de verdad hay intención de buscar salidas, es hacer de la crítica un campo de posibilidades que permitan alcanzar el nivel que supere la crisis, y luego ya veremos si es conveniente o no plantear seriamente la censura que incluso favorezca la llegada de un nuevo Gobierno.

ASI, NADA SE GANA

✽ Con este tipo de actuaciones nadie gana nada. Es más, después del debate es muy posible que la opinión pública confirme algo que, en realidad, no necesita mayor confirmación porque está a simple vista: Que las cosas no le van bien a España; que la crisis es aguda y que los remedios para salvarla han de ser inmediatos y unánimes. Por eso no nos sirve el premeditado deterioro, no de las figuras de los gobernantes que deben aguantar el chaparrón, sino de algunas y muy determinadas instituciones que forman el sostén de la seguridad interior de la nación, que ya han sido atacadas de forma solapada por los que únicamente en el río revuelto tienen alguna posibilidad de salir ganando algo. Con anterioridad ya hemos dicho que no comprendíamos cómo el Gobierno cayó en la trampa de someterse a esta especie de «tercer grado», cuando el resultado, sea el que fuere, nunca habría de favorecerle. Lo que está ocurriendo en el Parlamento se asemeja muy mucho a una riña de patio de vecindad. Al final, allí se sacarán todos los trapos sucios. Y faltará lo esencial: el deseo de lavarlos. Como comprenderán, para ese ese encarnó no se necesita recadero.

DOS CASUALIDADES

✽ Siguiendo con el tema, nos sugieren que anotemos dos casualidades. La primera se refiere a que el día 20 el segundo canal de televisión, que nos llega por Teruel, en Albacete no funcionaba y la propia Radio Nacional tenía un soplo ambiental insoportable que impedía una escucha clara de la retransmisión del debate. La otra casualidad se refiere, a que en el reportaje sonoro que facilitó esta cadena en su último programa informativo del día, la única voz que no salió a antena fue la de don Blas Piñar. Todas las demás sí, intercaladas por los acotados que facilitaban el resumen de la jornada parlamentaria. ¿Casualidad? Bueno, podría ser. Nosotros no estamos en condiciones de asegurar nada. Únicamente nos hemos limitado a atender el ruego de algunos lectores.

¿QUE PASA EN AGUASNUEVAS?

✽ En Aguasnuevas está ocurriendo algo que puede ser grave para la conservación de la estética urbanística de este poblado. Resulta que algunos vecinos se han empeñado en modificar la línea arquitectónica de las viviendas que ocupan que, como se sabe, guardan una armonía perfectamente ajustada al paisaje rural que rodea a dicho pueblo. El alcalde, según parece, ya ha intentado evitarlo, pero no le hacen caso y las obras —nosotros las hemos visto— continúan sin que nadie las impida. También sabemos, que si el despropósito llega a su fin, los otros vecinos ya han dicho que ellos no van a ser menos y que, por tanto, obrarán en consecuencia. Antes de que el mal resulte irremediable ¿no sería conveniente que el IRYDA intervenga en el asunto y viera la forma de resolverlo? Esto lo decimos, porque parece ser que existen unas normas al respecto que alguien se ha saltado a la torera, amparándose en lo que pudiera calificarse de falta de vigilancia. La obra de referencia está tan a simple vista, que no comprendemos cómo nadie la ha frenado. Cosas que pasan. EDUARDO CANTOS

Recuadro

EL DEBATE A DISTANCIA

Desde Albacete, el debate desarrollado en el Congreso se ha venido siguiendo, como es natural, con interés, pero sin sorpresas. De cuando en cuando, soltar la válvula para dar rienda suelta a todos los humores, es sano. Hay que desahogarse, decir al más alto nivel lo que se viene runroneando durante meses, protestar, rechazar y, en definitiva, ejercer como oposición.

Los observadores políticos que siguen de cerca la cuestión aguzan el oído, sacan conclusiones y, en general, deducen consecuencias que, como siempre ocurre, van más allá de lo que el espectador normal supone. Los temas se prestan a polémica, y de hecho se discuten arduamente. Pero en definitiva, cada cual cuenta la feria según le va. Lo que ha sido un magnífico discurso del presidente para los centristas, ha tenido calificaciones de anodino y pesado para los demás. Hay una evidente premeditación, cuando se está dispuesto a la objeción a ultranza. Aunque se contara «Alicia en el país de las maravillas», habría en la respuesta acibar y hostilidad, porque en la lucha por el poder, entre los españoles al menos y en esta circunstancia política, pocas veces destaca el reconocimiento sincero y hasta la caballerosidad. Lo que hace el oponente, necesariamente es malo. Está muy verde, todavía, nuestra democracia.

Anecdóticamente, podemos decir que la avería de los equipos turolenses de la segunda cadena de televisión impidió que los albacetenses pudieran seguir el debate en amplitud. Los comentarios fueron para todos los gustos. Desde quienes sospechaban sabotajes, a los malpensados que interpretaron la avería como maniobra gubernamental. En toda España pudo verse perfectamente, menos aquí. Cuando el periódico—acosado por las llamadas telefónicas que inquirían las causas— preguntó los motivos en TV. E., la respuesta fue: «Podrían preguntárselo a Suárez». No cabe mayor irresponsabilidad, falta de respeto y desvergüenza. Sería alguno de los ganapanes incrustados en el tinglado, que tanto contribuyen a su desprestigio.

GUTIERREZ ALARCON

El día de hoy UNA ACCION IMPORTANTE

Señor alcalde, nos ha llegado un ruego de numerosos albacetenses para que se lo traslademos. En pocas palabras, todos están alarmados por la enorme proliferación de ratas en la ciudad. Por muchas calles, a partir de las primeras horas de la noche, que es cuando desaparece prácticamente el tránsito de peatones, y los vehículos pasan muy espaciados, salen a pasearse, en busca de pitanza, los asquerosos roedores, de gran tamaño, por cierto.

cargo, una campaña importante, a todos los niveles, de desratización. Las últimas que recordamos fueron promovidas por el edil de la anterior Corporación, el doctor Ferrandis Flores, que sabía cuál era la importancia del problema, lo costoso que es combatir a tan dañino bicho, y las ventajas que reporta el tener a una ciudad sin esa amenaza de contagio de enfermedades y de daños en todos los órdenes.

Salen de los solares, vallados y sin vallar, en busca de las bolsas de desperdicios, las que mordisquean, para trastorno del servicio de recogida de basuras, que involuntariamente, dejan las aceras que es una lástima.

Se impone desplegar una campaña a todo lo largo y ancho de la ciudad para erradicar tan nefasto roedor. Y cuanto antes, porque si no lo hacemos nosotros, no pensamos que vaya a venir el flautista de Hamelin. Se trata de una acción importante, urgente, para la ciudad cómoda y grata que todos queremos.

Según tenemos entendido, señor alcalde, no se ha realizado desde que tomó posición del

Luis PARREÑO

albacete al día

Hoy, festividad de Santa Rita de Casia, patrona de la Administración Local

Hoy, festividad de Santa Rita de Casia, la administración Local celebra su fiesta patronal, con diversos actos, que se iniciarán a las diez de la mañana con una misa en el vestíbulo del Ayuntamiento.

Posteriormente, a las 11.30, en el Campo Municipal de Deportes, se disputará un partido de fútbol entre los equipos del Ayuntamiento y de la Diputación, entregándose por el alcalde o presidente de la Diputación un valioso trofeo.

La jornada finalizará con un almuerzo de hermandad en el Restaurante «Las Arenas».

FIN DE SEMANA, FIESTA

Actividades culturales organizadas por el Excelentísimo Ayuntamiento de Albacete, a celebrar durante el próximo fin de semana:

SABADO, DIA 24.—A las 7.30 de la tarde, en el Parque de Abelardo Sánchez, actuación del

«Conjunto Albacete de Acordeones».

DOMINGO, DIA 25.—A las 12.30 de la mañana, en el mismo escenario del Parque de Abelardo Sánchez, recital de Canción Popular, a cargo de José Lanciano.

En defensa de los intereses de Albacete y la provincia.

Suscribase a
LA VOZ DE ALBACETE

Grupo Ecologista «Escorpión»

Acampará en «La Marmota» y limpiará «La Pulgosa»

El Grupo Ecologista «Escorpión» nos remite un comunicado en el que nos dice que en su lucha en defensa de la naturaleza y el medio ambiente, va a desarrollar un programa de actividades enfocado desde los problemas del entorno ciudadano: contaminación y degradación del hábitat humano, hasta el recreo y esparcimiento como también aprendizaje de técnicas de vida en la naturaleza.

El próximo fin de semana se llevará a cabo una marcha y acampada al paraje denominado «La Marmota» con dos fines: enseñanza del arte de acampar e instalación de tiendas y estudio del comportamiento nocturno de los pequeños mamíferos de esa zona.

También se sacarán las conclusiones de las jornadas de limpieza de «La Pulgosa».

Otras acciones previstas son el concurso de Pintura Mural Infantil sobre el tema «Un Albacete para vivir», celebración del Día Mundial del Medio Ambiente, pintar los pasos de peatones y señalizaciones de los colegios, semana de cine naturalista, etc.

Esperamos la incorporación masiva de todos los jóvenes y ciudadanos de Albacete.

Cartel anunciador del Cante de las Minas

El cartel resaltar aspectos o valores del cante de las minas, y deberá contener obligatoriamente el siguiente texto:

La Unión, XX Festival Nacional del Cante de las Minas.

Días: 10 a 17 de agosto de 1980.

Premio único: 500 pesetas.

Plazo presentación de trabajos: Hasta junio, 1980.

Organiza: Excelentísimo Ayuntamiento de Unión (Murcia) y Comité Organizador del Festival Nacional del Cante de las Minas.

DECLARACION SOBRE LA RENTA Y EL PATRIMONIO

Si sus ingresos brutos superan las 300.000 pesetas anuales tiene obligación de presentarla.

Solicite impresos de información.

GESTORIA MOTAS

Plaza del Altozano, 5. Telf. 22 70 00

BANCO MERIDIONAL

S. A.

C/. MARTINEZ VILLENA, 8

TELEFONOS 23 41 09
23 44 01

ALBACETE

Ya no es cuestión de dinero. Sólo es cuestión de decisión.

Su SEAT 127* por:

10.500

PESETAS MENSUALES.

DURANTE
MAYO



Concesionarios SEAT

*En todas sus versiones de 2, 3, 4 y 5 puertas



albacete provincia

HELLIN

La Federación de Cofradías tuvo un superavit de 20.000 pesetas
Mejoras a realizar en el Calvario

HELLIN (Corresponsal, A. de las cantidades pendientes de cobro, se destinarán a los primeros gastos del año 1981. — Respecto al arreglo de la ermita del Calvario se instalará una puerta nueva que dé acceso a la ermita y se proyecta el arreglo de las columnas situadas a lo largo del camino de su nombre. — Se informó sobre los

premios otorgados y de instituirse un premio al mejor cartel que se presente para el año próximo.

— Se comentó en la reunión la forma de evitar en años sucesivos el aparcamiento de vehículos en las calles por donde discurren los desfiles procesionales, forma de poder realizar sorteos, así como también algunas verbenas en la próxima temporada de verano.

— También los actos públicos que pueda realizar la Federación, se tratará que sean unidos al programa oficial de la feria.

— Aceptar la valiosa ayuda y colaboración del representante del Ayuntamiento, Federico García Mínguez.

CALENDARIO DE HELLIN

TELEFONOS DE URGENCIA

Comisaría de Policía	301516
Casa de Socorro	300183
Ambulatorio de la Seguridad Social	300363
Parada de taxis	300642
Policia Municipal	300000
Guardia Civil y Tráfico	300054
Parque de Bomberos	300006
Estación de Ferrocarril	300013
Ambulancia Sanitaria	300899
Cruz Roja	300800

FARMACIAS DE GUARDIA

Desde las nueve de la mañana hasta las nueve de la mañana del día siguiente:

PARA HOY

Gabriel Precioso Casanova, José Antonio, 36.

PARA MAÑANA

Luisa Martínez Sánchez, José Antonio, 8.

CHINCHILLA

FESTIVIDAD MARIANA

CHINCHILLA (Servicio gran recibimiento de alegría rrandando la junta directiva del especial). — Con la partici- y entusiasmo por todos los la Asociación de la Virgen, pación masiva de todo el vecinos, formada por doña Vásta- vecindario, se han celebra- do años en honor de nues- doación López, presidenta, do- lebró la ofrenda de flores, ña Ana García, secretaria, y ña Ana García, secretaria, y doña Carmen Moreno, t so- tra patrona, Santísima Vir- de nuestro cura párroco, don rera, acompañadas de la- gien de las Nieves, conocidos Victoriano Navarro, inicián- tradicionalmente como "Sol- doña los feligreses del ba- dadesca de Mayo". Y a los rrio de El Arenal, a conti- que les han precedido un so- nuevole novenario en su tem- quación Santa Elena y San plo y barrios de la ciudad, Antón, Santa Ana, San Ju- donde por vez primera la- lián (muy aplaudido por ser imágen de la Virgen ha sido la primera vez que partici- llevada a los mismos, con paba), el de la plaza, ce-

Los actos del domingo re- vistieron también gran so- lemnidad y asistencia masi- ya de fieles, destacando la Misa Mayor, oficiada por nuestro párroco, y hacié- do el panegirico de las excelen- cias de María D. Jesús de los Rosa, párroco de Pérola.

La noticia de que nuestra ciudad ha sido elegida por el MOPU como población-pi- loto para realizar un pro- grama de rehabilitación de todo el patrimonio arquitect- ónico ha sido recibida con gran alegría por todos los vecinos por lo que represen- ta, no sólo de mejora mara- mente artística, sino también de la situación socio-econó- mica, ya que lleva adjunto la instalación de zonas ver- des, mejora de las viviendas, accesos apropiados y otras muchas clases de mejoras.

TORREVIEJA
(ALICANTE)

Chalet con parcela de 400 metros, por 1.738.000 Pts. total. Entrada, 500.000 Pts.

Resto: 5 años.

Le entregamos totalmente amueblado. Variedad de modelos. Llave en mano. Viaje con nosotros GRATIS a visitar la urbanización.

Salida, fines de semana.

Información, jueves y viernes, Sr. ESCAMEZ, Hotel BRISTOL. Teléfono 21 37 87.

SE VENDE PISO

Céntrico, en construc- ción. Facilidades. En- trega en un mes. Razón: Teléfono 21 30 03.

GS como NUEVOS



COCHES USADOS NUEVOS

Para que Vd. se lleve un coche nuevo cuando compre un coche usado, Eurocasión le ofrece Citroën GS como nuevos a precios de segunda mano, para ello cambia todo: aquello que haga falta:

Motor nuevo, neumáticos delanteros nuevos, tapicería nueva, volante nuevo, calandra nueva.

Así Vd. se lleva un Citroën GS como nuevo a precios usados, según los baremos de la Red Nacional de Eurocasión, publicados en las principales revistas especializadas.

Y si todo es nuevo la garantía debe ser como la de los coches nuevos: **6 meses** para piezas y mano de obra en todo el territorio nacional, donde la Red de Eurocasión tiene más de 150 puntos de asistencia técnica.

Eurocasión es un servicio más de la Red de Concesionarios de Citroën Hispania.

Red de Eurocasión en ALBACETE

AUTOLLANO, S. L.
Políg. Ind. Campollano.
Ctra. Madrid, Km. 1,500. Tel. 22 81 54
ALBACETE

PRECIO USADO



sucesos

GRAVE PELIGRO DE INTOXICACION MASIVA

CONSERVAS Y OTROS ALIMENTOS EN MAL ESTADO RECOGIDOS DEL VERTEDERO MUNICIPAL

El pueblo de Albacete corre un grave riesgo de intoxicación, debido a que doscientos kilos de artículos de alimentos fueron recogidos del vertedero municipal el pasado lunes, por un grupo de vecinos de las inmediaciones del Camino del Cementerio.

La empresa "Seade", dio cuenta a la Policía Municipal de que tenía cierta cantidad de artículos de alimentación en mal estado, por lo que se le informó que el cauce a seguir era destruirlos en el vertedero municipal.

Una furgoneta llena de productos descargó en el vertedero. El empleado de la empresa concesionaria del servicio de basuras informó que debía ser la propia entidad "Seade" la que

debía destruirlos.

Cuando el empleado de "Seade" se proponía quemarlos un grupo de vecinos de las inmediaciones del Camino del Cementerio se ofrecieron a hacerlo, pidiendo, a la vez, que les dejaran ver si había alguna lata a provechable, según fuentes cercanas a lo sucedido.

El lunes, por la noche, cuando el empleado de "Cemesa" vio que no había ni rastro de los alimentos, informó sobre lo sucedido, llegando la noticia a la Policía Municipal, quien lo notificó a Comisaría, donde ya se han tomado cartas en el asunto.

Entre los productos había distintas latas de conserva de anchoas, sardinas, tomate, melocotón en albíbar, frascos de zumo, harina, fideos, sobres de zumo y flan, leche en polvo, etc. todos caducados en los plazos de garantía sanitaria.

Se teme que estos artículos pudieran haberse vendido en el mercado de "Los Invasores", con el consiguiente peligro de intoxicación, máxime si son ingeridos por niños de corta edad.

DECLARACIONES DEL DELEGADO TERRITORIAL DE SANIDAD

Se ha dado cuenta también a la Delegación Territorial de Sanidad, cuyo titular, don Luis

Enrique Oliver Narbona, nos informa al respecto.

—Si estos artículos están en mal estado, no creo que nadie los consuma, ya que se nota su alteración.

El señor Oliver Narbona nos informa que hay dos tipos de alteraciones, la debida a fenómenos químicos, siendo evidente su mal estado, y la originada por fenómenos bacteriológicos, en cuyo caso no es apreciable a simple vista.

—Pienso que si la propia empresa ha considerado que estaban en mal estado, será evidente y la gente no los consumirá. Con todo es preciso prevenir y hacer una llamada pública con el fin

de evitar que nadie adquiera tales alimentos por el peligro que podrían acarrear.

El señor Oliver Narbona añade para terminar, que posiblemente las alteraciones de estos artículos serán manifiestas, pero que es muy posible también que la gente que los ha cogido intentará venderlos.

—¿Se va a tomar alguna medida?

—Si, lógicamente habrá que pedir responsabilidades y aplicar las correspondientes sanciones, pues esto es un atentado contra la salud pública.

Es aconsejable que el público de Albacete tome conciencia sobre el riesgo que corre si ad-

quiere alimentos en gases extraños. Y todo, que se percibe que todos los alimentos estén en perfecto estado sin ninguna "hinchazón", que se produce cuando el producto encuentra en fermentación y los gases pueden causar malformaciones en los envases.

En resumidas cuentas muchos albacetenses pueden estar amargados por estos artículos cuyo paradero se desconoce, y también los aquellos que los recogieron, si lo han hecho el ánimo de conseguirlos. Se corre el riesgo de una grave intoxicación masiva.



Dr. Oliver Narbona, delegado territorial de Sanidad.

AQUI, EL 091

Un camarero salvó de fuego a una señora

El incendio se produjo en un piso de la Plaza de San José

A las cuatro menos veinte de la tarde, se recibe comunicación de que en un piso de la Plaza de San José se ha producido un incendio, se avisa al servicio de bomberos y se comisiona el Z-80. Durante el siniestro, un camarero de la cafetería «Los Arcos»

que se negó a dar su nombre, sacó a una señora de 66 años de la habitación donde se había producido el fuego y que corría grave riesgo. El incendio se produjo al prenderse las faldas de una mesa camilla en contacto con el brasero. Ardieron muebles y enseres.

IDENTIFICACION DE VAGABUNDO

A las nueve y media,

en la Avenida de España, cuando el Z-70 localiza a un individuo, con apariencia sospechosa, resalta ser José Bormell de 53 años de edad, natural de Córdoba, tener domicilio en Albacete, se pone a disposición de la Policía Municipal para que sea acogida en el edificio de transeúntes.

EN LAS CAFETERIAS SIGUEN LAS REYERTAS

A las once de la noche avisan que en una cafetería del edificio de La Pajarita, se ha producido una reyerta y ha sido herido un cliente. Se comisiona el Z-70 que traslada a un hombre a

bre a la Casa de la Pajarita con heridas de carácter leve, que ha sido agredido por unos individuos, éstos se refugian a la fuga, sin ser seguidos hasta el momento. Se instruyen diligencias.

El doble asesinato del Barrio de la Estrella

Requisitoria del padre de los presuntos autores

El Juzgado de Instrucción núm. 1 de Albacete ha publicado la requisitoria de Miguel Sánchez Santiago, natural de Barcelona, de 50 años de edad, casado y de profesión jornalero, domiciliado últimamente en nuestra capital, en la calle del Sol, procesado por el delito de asesinato y lesiones, según el triste suceso que se registró en el barrio de la Estrella, y en el que fueron muertos los hermanos José Antonio y Juan Fernández Fernández.

Miguel Sánchez es el padre de Miguel Sánchez María y Sebastián Sánchez González, presuntos autores de las muertes que emprendieron desde a raíz de un hecho, siendo detenido por la Guardia Civil por Miguel, que huyó en Valencia, que (Valencia) Miguel Sánchez y su esposa fueron en libertad provisional y se publicará la requisitoria para su prisión.

Ganadero: Préstamos de Campaña.

Dinero rápido para todo lo que usted necesita y proyecta.
Dinero rápido para que usted pueda resolver esta campaña sin problemas.
Va a tener hasta un año para devolverlo.
Venga a nuestras Oficinas y hablemos. Con mucho gusto le atenderemos

Autorizado por el Banco de España con el n.º 12.158.57



BB Préstamos de Campaña

BANCO DE BILBAO

Otras informaciones

HACE 25 AÑOS

AJEDREZ

El campeón provincial de ajedrez, Eduardo Franco, consiguió un brillante cuarto puesto en el Campeonato Nacional, celebrado en Alcoy. Nuestro representante obtuvo brillantes éxitos parciales, como una victoria sobre Arturo Pomar. Se clasificó campeón Diez del Corral.

PRIMERAS COMUNIONES

Tomaron sus primeras comuniones los niños Mariano de Luna Tobarra, hijo del delegado provincial de Información y Turismo, don José de Luna Cañizares y María del Carmen López Trujillo, hija del funcionario sindical, don Manuel López Urrea.

NATALICIO

Doña Amalia Pastor Villaplana, esposa del abogado del Estado, don Antonio Gómez Picazo, dio a luz su primera hija.

TIRADAS AL PLATO

En La Roda se celebró una competición de tiro al plato, con participación de numerosas y destacadas escopetas de la región. Se proclamó vencedor, don Francisco García Casas.

FALLECIMIENTO

Falleció en nuestra capital don Antonio Matarredona Ribera, presidente del Consejo de Administración de la razón social «Matarredona Hermanos, S. A.». Era hermano de doña Julia y doña Concepción Matarredona Ribera y tío de don Tadeo Sempere Matarredona y don Antonio y don José Lozano Matarredona.

CINE-CLUB

El Cine-Club Albacete celebró una importante sesión en el Instituto de Enseñanza Media, en la que colaboró «Cine Amateur de Murcia», proyectándose una selección de documentales premiados. Hizo la presentación el director de cine Antonio Crespo.

GALERIA DE PERSONAJES



Andrés Tendero, escultor albacetense

(Dibujos: GOIG)

GENTE

RAFAEL PLA GARCIA



Don Rafael Pla García es el presidente de la Federación Católica de Asociaciones de Padres de Alumnos, y como tal le pedimos que nos informe sobre la necesidad de una Universidad para Albacete.

—La Federación va a estudiar el tema, que está en cartera, ya que se ha politizado mucho. Por eso, como presidente no puedo aún manifestarme.

—¿Y como padre de familia?

—Como padre de familia tengo que decir que Albacete necesita de la implantación de

estudios universitarios, pero aquí, en Albacete.

—¿Como Universidad Castellano-Manchega o adscritos a Murcia?

—Eso, a un padre de familia no le importa, ya que si no hay Facultades en Albacete, lo mismo le da enviar a sus hijos a Ciudad Real que a Murcia. Lo que nos interesa es que se consiga y ya.

—¿Cómo ve las gestiones que se están realizando?

—Lo que veo es que con la cantidad de alumnos que tiene la provincia no podemos estar ahora pensando a dónde nos adscribimos, ni qué partido político propicia el asunto. A los padres de alumnos lo que les importa es que fructifiquen las gestiones, vengan de donde vengan, ya que otras provincias están ya brindando campus y colegios mayores, mientras Albacete se detiene en otras cosas.

D. C.

COLABORACION

GARANTIAS PARA USTED, LECTOR

En este oficio de periodista, en el que, extraordinariamente, todo el mundo quiere meter cuchara, ahora quieren que tengamos, ahora algunos—una regresión a tiempos antiguos. Cuando hemos alcanzado, ya para bastantes años, una dignificación que antes era negada; cuando hemos logrado—en beneficio del cliente—unas garantías profesionales, cuando esas garantías se han asentado, parecía que definitivamente, con la elevación al rango universitario, algunos intentan que volvamos a los «chicos de la prensa», y a una inseguridad que antaño permitía que ciertos pícaros consiguieran introducirse en esa proyección popular de los hechos que es la prensa, para los fines que ellos saben.

Es el título de Jardiel, «Lecturas para analfabetos», puesto en activo, en lugar de pasivo: «Escrito por analfabetos».

Porque, indudablemente, a la prensa pueden llegar escritos de gentes ajenas al periodismo, y que llevan una preparación técnica, literaria, intelectual y científica indiscutible. Pero, ¿quién la avala? ¿Quién garantiza al lector, a la sociedad, una responsabilidad?

Hasta ahora, y aunque el procedimiento sea imperfecto, no hay una garantía de unos conocimientos que la titulación académica; y eso no sólo en el periodismo, sino en cualquier otra rama de la actividad profesional, donde nadie se atreve a discutir que la garantía de un médico es el título de la Facultad o que la seguridad de un suelo es la firma

del arquitecto.

Con el procedimiento que algunos pretenden, el acceso al periodismo sin situación alguna, posiblemente sí lleguen a las columnas de los periódicos algunas plumas y algunas mentes privilegiadas. Pero, ¿quién impide, entonces, que un analfabeto no las ocupe también? ¿Cómo si no hay al frente alguien que, por lo menos con la teoría de un título, se responsabilice? A quien escribe, a quien ejerce el periodismo—que no todo es escribir—, se le debe pedir, por lo menos, que sepa coger bien el canuto para hacer la «O». Porque el peligro del papel es grande, el riesgo de lo que se difunde es casi peor que el del bisturí; y nadie niega que se quiera una documentación para cortar y pinchar en carne humana, en lugar de que cualquier pastelero—ha ocurrido—pueda ejercer la medicina.

¿Que hay grandes mentes que podrían entrar en el periodismo? Indudablemente. Como hay personas que podrían ejercer otras muchas profesiones y no lo hacen por no tener los conocimientos precisos. Si los tienen, que los demuestren ante el tribunal correspondiente, como han hecho todos los demás.

Las puertas del bachillerato y de la Facultad están abiertas a todo el mundo. A nadie, con mente suficiente, se le niega la entrada en ningún centro docente. Pero, por favor, que no vaya a haber periodistas «de cuota», es decir, con un privilegio que no hemos tenido los demás, a los que se nos exigió unos cursos se-

guidos día a día—bueno, alguna clase me fumé—, unas asignaturas aprobadas, unas pólizas en la instancia y unos sacrificios. O todos o ninguno. Sería injusto que ahora se pudiese entrar por la puerta falsa, como el cuento del obispo anciano que, en el Juicio final se enteró de que el sexto no era pecado: «Eso se avisa antes».

No. No se sienta nadie ofendido. Las puertas de la discencia las tienen todas abiertas. ¡Que ninguna vocación se pierda por falta de posibilidades! Los que quieran ejercer el periodismo, como cualquier otra carrera, que lo hagan; pero con título. Me acuerdo de aquel chiste, creo que era de Paco Sanz—me lo han contado, yo no llegué a tiempo de oírse—, cuando aparecía en el escenario una pareja bailando. El caballero decía a la dama:

—A mí siempre me ha gustado mucho el baile.

—¿Y por qué no aprende?—respondió ella.

Esos, que hablan de una vocación irreprimible, ¿por qué no estudian, como todos los demás que hemos intentado meternos en este oficio de noticias, corondeles, platinas, regletas, cíceros, «leeds», etc.? (Perdón por usar unas palabras no conocidas por todo el público, pero esto es lo que hace falta para ir empezando a desenvolverse en mi profesión, y que me enseñaron en las aulas).

Finalmente, ruego que nadie utilice el argumento de que se trata de un título «franquista». A mí, exclusivamente y personalmente, ese calificativo no me molesta lo más mínimo. Pero, por favor: que digan también bajo qué régimen fueron expedidos todos los títulos concedidos desde el año 1939 hasta 1975; me parece que no los firmaba Azaña.

Rafael BRINES

En defensa de los intereses de Albacete y la provincia
Suscríbese a LA VOZ DE ALBACETE

albacete universidad



II

La burguesía catalana tiene adoptada una terminología muy popular para alcanzar el éxito en sus actividades mercantiles, esto es, «Organización, amb Administració».

Gestionar y realizar los pasos necesarios para dotar a Palma de Mallorca de estudios universitarios era un acto empresarial en el que la antes citada trilogía tenía mucho que ver. Hacer público este modelo de gestión con las consecuencias obtenidas es el objetivo de las presentes líneas.

LA OPORTUNIDAD PERDIDA

Hace casi 20 años, 1951, comenzaron a importarse en Palma de Mallorca y en régimen académico de dispensa de escolaridad los denominados cursos comunes de la Facultad de Filosofía y Letras y los dos primeros cursos de la de Derecho. La experiencia fue abordada con ilusión, pero se frustró seis años más tarde, concretamente en 1957, asfixiada por las precariedades financieras que bloquearon su desarrollo (Fuente: Informe de la Comisión Gestora creada por O.M. de 14-2-76, anexo II, última página).

Durante once largos años no se impartirán en Mallorca estudios de rango universitario.

De forma muy similar podemos decir que ocurrió en Albacete, pues al comprensivo amparo de la Universidad de Murcia se establecieron en nuestra ciudad las llamadas «Academias Universitarias», con dispensa de escolaridad, pero examinados por aquella Universidad. Años después la experiencia albaceteña también se aborta y extingue.

LAS SECCIONES

DELEGADAS

En 1968 se instauró en Palma de Mallorca una Sección Delegada (Delegación Universitaria) de la Universidad de Barcelona para impartir

los cursos comunes de la Facultad de Filosofía y Letras. Precisamente estos estudios junto con los de Magisterio y Comercio—como consecuencia de la entrada en

culación, expedición e n t e s académicos de alumnos, expedición de títulos, etcétera, etcétera, se realizan en las dependencias burocráticas de la Universidad de Barcelo-

En un caso similar al de Albacete, en Palma de Mallorca supieron reanudar la marcha

vigor de la Ley General de Educación—constituyeron el núcleo que propiciaron la conversión de la Delegación Universitaria en Facultades Universitarias.

GRADUAL

Y

PROGRESIVAMENTE

El desarrollo de los estudios universitarios (Como Delegación) fue implantado de forma gradual y progresiva, de tal forma que los resultados fueron excelentes, pues se utilizó la infraestructura administrativa de la Universidad de Barcelona, permitiendo liberar a los centros nacientes de la pesada carga organizativa, especialmente, en los momentos iniciales (Fuente: Informe Comisión Gestora, páginas 3 y 4). En consecuencia, la matri-

na y no en Palma de Mallorca.

FACULTADES, AL FIN

Fruto de esta experiencia Balear fue el establecimiento de una nueva Delegación en la ciudad de Tarragona en el año 1971 realizándose (este año de su implantación) en el primer curso de las Facultades de Geografía e Historia, Filosofía y Ciencias de la Educación, Filología Española y Químicas. Gradualmente cada año aumentaba un curso más, de tal manera que en 1976 (cinco años después) salían las primeras promociones de licenciados con el título expedido por la Universidad de Barcelona.

Para el caso balear es preciso resaltar que a los cinco años de estar en funcionamiento como Delegación Universitaria

La Universidad de Castilla-Mancha ¿una utopía?

Un modelo de gestión universitaria

PRIMER PASO: SECCIONES DELEGADAS Y TRAS LAS DELEGACIONES FACULTADES

• La oportunidad perdida de las Academias Universitarias

y haberse desarrollado de una forma gradual, progresiva, lenta pero segura, se llega a un momento en que se ha adquirido la experiencia necesaria para desempeñar un papel de maduración administrativa y

tados que, naturalmente, nada habrá que se lo impida; es más, su desarrollo lo justifica plenamente por lo que el Decreto 249-1973, de 1 de febrero (B.O.E. de 20-2-73) convierte a la Delegación Universitaria de

Su título es Facultad de Palma de Mallorca, Universidad de Barcelona

HACIA LA UNIVERSIDAD

El crecimiento de otros estudios es paralelo a cuanto llevamos relatado, de tal forma que en 1976 se piensa solicitar al Gobierno la creación de la Universidad de Baleares. A tal fin (el mes de febrero) se crea una comisión gestora encargada de realizar un estudio serio y fundamentado sobre la viabilidad de creación de la Universidad. Es de destacar que la idea de creación de Universidad se produce cuando tienen un enorme aparato docente y administrativo. Pero todo esto lo discutimos en el próximo número.

Ricardo Zafrilla
TOBARRA



MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO
DELEGACION PROVINCIAL

600 VIVIENDAS BARRIO DE LA ESTRELLA
LISTA PROVISIONAL DE ADJUDICATARIOS

NOMBRE Y APELLIDOS, DOMICILIO, TOTAL PUNTOS

Fernández Santiago, Juan Miguel. San Ignacio, 4. 84
Rodríguez Santiago, Juan José. San Lorenzo, 34. 83
Bermúdez Borja, Emilio. Lozano, 4. 83
Gómez Ballesteros, Virgilio. Pta. Valencia, 16. 81
Molina López, Sebastián. Diego de Almagro, 6. 81
Romero Romero, Antonio. C. Miraflores, 15. 79
Sánchez García, Casiano. Avd. Principe, 32 (S. Ana). 79
Fernández Santiago, Juan Antonio. S. Jorge, 28. 77
Pera Morcillo, Matilde. Lope de Vega, 5. 77
Pagan Martínez, José. Pta. Murcia, 11. 76
Borja Gabarri, Adolfo. Gral. Bonanza, 3 (Alicante). 75
Monteagudo Larrey, M. Angeles. Acuario, 17. 75
Gómez Pradas, María. S. Ignacio, 26. 75
Fernández Santiago, M. Carmen. S. Esteban, 10. 75
González Villalta, José. S. Alcázar, 35 (patio). 75
Alcantud Sánchez, Pedro. Benavente, 32. 75
Rodríguez Santiago, Antonio. S. Tomás, 21. 75
Ponce Zafrilla, Manuel. Cta. Valencia, 4. 74
Alcantud Talavera, J. José. Pedro Coca, 64. 74
Bañquillo Torres, Luciano. P. Buen Suceso, 2. 74
Pérez Márquez, J. Clemente. Iris, 11. 73
Gómez Castillo, Joaquín. P. Anonio Raimundo, 14. 73
Fernández Fernández, Luis. D. de Simancas, 6. 73
Rubio López, Francisco. Cta. Jaén, km. 2. 73
Romero García José. Burgos, 3. 73
Paredes, Julio. Martínez Villena, 50. 73
Pérez López, Miguel. Marzo, 34. 72
Carreros Ramos, Angel. Ortuño, 31. 71
Blázquez Calonge, Nieves. J. Espronceda, 10. 71
Molina Guerrero, Juan. Concep. Arenal, 5. 71
Gómez Estévez, Jesús. Gabriel Giscar, 5. 71
Sánchez Sánchez, Bernardina. C. Campico, 2. 71
Pera Carretero, Vicente. Fernán P. de Oliva, 23. 71
Romero Peinado, Manuel. Sol, 16. 71
Cordero López, Ramón. León XIII, 6. 71
Romero Honrubia, Jerónimo. Calle del Olmo (Tina-
jeros). 70
García Guerra, José. Cta. Valencia, 20. 70
Carretero Ordóñez, José María. Lozano, 12. 70
Cebrián, Daniel. Blasco de Garay, 36. 70
Cabrera Tabira, Juan. Gonzalo de Berceo, 2. 70
Martínez Martínez, Carmen. F. Javier de Moya, 2. 69
Cabrera Martínez, Juan Miguel. San Pablo, 12. 69
Pérez Pérez, Asensio. Tejares, 85. 69
Cabrera Fernández, Juana. San Esteban, 30. 69
Cabrera de las Heras, Eulalia. Casa Renfe, 8. 69
Cabrera Izquierdo, Pedro. Tejares, 34. 69
Monteagudo Sánchez, Juan Francisco. Iris, 13. 69
Cabrera Amador, Alberto. Cruz al Norte, 12. 69
Martínez Celaya, Domingo. B. de Garay, 67. 69
Cabrera López, Francisco. José Isbert, 2. 69
Cabrera García, Emilio. C. Cisneros, 2. 69
Cabrera Aroca, Eusebio. Parra, 27. 69
Cabrera Risueño, Pedro. San Justo, 16. 69
Cabrera García, Antonio. Benavente, 32. 69
Cabrera García, Antonio. Cta. Jaén, 3. 68
Cabrera Rosa, Evaristo. Cruzada, 12. 68
Cabrera Castillo, Remedios. Cruz al Norte, 14. 68
Cabrera Toledo, Anselmo. Arboleda, 16. 68
Cabrera Peña, Tomás. Lope de Vega, 33. 68
Cabrera González, Agustín. Lozano, 14. 68
Cabrera Hontecillas, Rafael. S. Francisco, 28. 68
Cabrera Rubio, José Luis. Cruz al Norte, 12. 68
Cabrera Pérez, José. Caidos 22 de Sept., 45. 68
Cabrera Fernández, Fco. P. Pascual Suárez, 8. 67
Cabrera Garriga, Francisco. Herreros, 24. 67
Cabrera García, Isidro. Caidos 22 de Sept., 67
Cabrera Guevara, José. San Francisco, 2. 67
Cabrera Monge, Matías. Pérez Galdós, 55. 67
Cabrera Pardo, Socorro. Parra, 11 interior. 67
Cabrera Tomás, Santos. Tejares, 95. 67
Cabrera Parra, Alejandro. Herreros, 18. 67
Cabrera González, Miguel. Manrique, 2. 67
Cabrera del Saz Izquierdo, Angel. Guzmán el B., 3. 67
Cabrera Donate, Antonio. Tejares, 63. 67
Cabrera Sanz, Juan. S. Quiteria, 20. 67
Cabrera Serrano, Graciano. Cta. Jaén, 152. 67
Cabrera Durán, Juan Ramón. Hernán Cortés, 16. 66
Cabrera Marcos, Tomás. Orense, 8. 66
Cabrera López, Diego. Dr. Jiménez Díaz, 2. 66
Cabrera Garrido, Florentino. C. Cortés, 83. 66
Cabrera Sánchez, Jesús. Vasco N. de Balboa, 16. 66
Cabrera Cervigón-Pérez, Diego. M. de Falla, 38. 66
Cabrera Jiménez, Iluminada. Pozos, 31 (Hellín). 66
Cabrera Jaén, Juan. Maestro Varela, 9. 65
Cabrera Martínez, Gerónimo. P. de Oriente, 2. 65
Cabrera Merino, Tomás. Cornejo, 32. 65
Cabrera Escamilla, Basilio. R. y Cajal, 7 (S. Ana). 65
Cabrera López, Julián. Oro, 3. 65
Cabrera Parra, María. Santa Quiteria, 20. 65

Ferre García, Jesús. C. de la Barca, 31. 65
Naranjo Rodríguez, Faustina. Marzo, 34. 65
García Sánchez, Julio. San Esteban, 34. 65
Rivera Tébar, Francisco. S. Teresa de J., 6. 65
Sánchez Rodríguez, Antonio. Iris, 29. 65
Hervás Berro, Petronilla. Marzo, 6. 65
Sánchez Sánchez, Juan. P. del B. Suceso, 93. 65
Cajo Correa, Amalia. El Aguila, 21 A. 65
Gómez Martínez, Andrés. Olmo, 1. 65
Fernández Santiago, Juan. San Lorenzo, 42. 65
Pérez García, Teresa. Tejares, 22. 65
Landete Segovia, José. La Parra, 18. 65
Blanco Marín, Plácido. Ecuador, 12. 65
López García, Antonio. Marzo, 11. 65
García Contreras, Dulce. San Joaquín, 19. 65
Ramírez Córcoles, Ramona. C. Portadas, 4. 65
Pérez Serrano, María. Cuchilleros, 8. 65
Sarrión Hontecilla, Mariano. San Francisco, 5. 65
Roldán Rodríguez, Antonio. Tejares, 75. 64
Madrona Gómez, Pedro A. Fco. J. de Moya, 13. 64
Moreno Cabarre, Diego. La Roda, 24. 64
Giraldo Banegas, Juan. Capitán Cortés, 71. 64
Alfaro Moratalla, Marcelino. Satiago, 28. 64
Calonge Moya, Juan José. Tejares, 85. 64
García Sánchez, Lorenzo. Serrano Alcázar, 53. 64
Hernández Relucio, Pilar. Orense, 6. 64
Serrano Moreno, Manuel. S. Pedro (H. de Sanidad y
S. Social). 63
Gómez Picazo, José. Lepanto, 52. 63
Muñoz Monteagudo, Arturo. Tejares, 41. 63
González Rosa, Jesús. Juan S. Elcano, 52. 63
Garrido Torrealba, Miguel. A. Rentero, 18. 63
García Simarro, José María. Este, 31. 63
Tárraga Toledo, Adoración. C. de la Barca, 24. 63
Román Campos, Cándido. Torres Quevedo, 18. 63
Galdón Bañón, Leopoldo. Lepanto, 48. 63
Bermúdez Moreno, Luis. Santa Lucía, 2. 63
Maestro Martínez, Mario. Tinajeros, 63
García Sánchez, Marino. Calatrava, 26. 63
Sánchez Pedreño, Manuel. Nueva, 30. 62
Rosa Reyes, José Manuel. Fátima, 26. 62
Pérez Blázquez, Manuel. San Antón, 45. 62
Dávila Algaba, Teresa. Mayor, 27. 62
Hervás Tornero, Juan Pedro. Nueva, 49. 62
Ballesteros Caballero, Luciano. San Antonio de la
Barquera, 4. 61
Martínez Ruiz, Ramón. Juana de Arco, 1. 61
Gómez González, José. Ejército, 30. 61
Pérez Balboa, Diego. Oro, 24. 61
Galdón López, Antonio. Tejares, 95. 61
García Vivo, Julio. La Roda, 10. 61
Rodríguez Solís, Cruz. Batalla del Salado, 31. 61
Talaya Gómez, María. Jorge Juan, 21. 61
Alburquerque Manzanares, Fco. P. Galdós, 34. 61
García Barbas, Ricardo. V. de la Misericordia, 6. 61
García García, Francisco. C. Miraflores, 52. 61
Mendoza Albal, Andrés. Concep. Arenal, 1. 61
Gutiérrez Fernández, Emilio. Cta. Barrax, 61
Escribano Callejas, José. San Joaquín, 12. 60
Segovia Moto, J. Miguel. Pza. S. J. de la Cruz, 4. 60
Avellaneda García, Piedad. Luis Vives, 16. 60
Cano Gómez, Antonio. Gerona, 18. 60
Moreno Balcázar, Luis. Tejares, 94. 60
Sánchez Peinado, Anselmo. San Francisco, 10. 60
Blázquez Calonge, Patrocínio. Sol, 22. 60
Lisón Pérez, María. García Más, 26. 60
Arenas Castillo, José. Gonzalo de Berceo, 5. 60
Gómez del Valle, Francisco. Carrascales, 13. 60
Carrión Bleda, José Antonio. Ciudad Real, 1. 59
Valenciano Armero, Juan. Iris, 29. 59
Espín López, José. Santa Rita, 4. 59
Alfaro Martínez, José. Jorge López, 2. 59
Rodríguez García, Manuel. José Antonio, 12. 59
Marín López, José María. Felipe II, 2. 59
Almendros Mínguez, Francisco. Macedonio J., 1. 59
Pérez Molina, Manuel. P. Pascual Suárez, 15. 59
Honrubia Olmos, Fernando. Gonz. de Berceo, 6. 59
Balbrea Rodenas, Cristóbal. Guzmán el Bueno, 6. 59
Sánchez Martínez, María Josefa. La Roda, 58. 58
González Rodenas, Fermín. Tejares, 37. 58
Moreno Martínez, María Nieves. T. Quevedo, 24. 57
Naharro Naharro, Juan. Batalla del Salado, 15. 57
Alarcón Martínez, Antonio. Ntra. Sra. de Cubas, 9. 57
Montano Hinarejos, Miguel. García Más, 26-B. 57
Herreros Gómez, José A. Pérez Pastor, 84. 57
Martínez Celaya, Juan Antonio. Lugo, 19. 57
Molina García, Pedro Ant. Pta. de Murcia, 15. 57
Fernández Amador, Francisco. Ecuador, 13. 57
Pérez Guillén, Isidor-Máximo. Murillo, 12. 57
López Guerrero, Ignacio. Cruz al Norte, 2. 57
Gualda García, Andrés. Este, 9. 57
Romero Lozano, Teodoro. Luis Badía, 95. 57
Freire Tobío, María Isabel. Prensa, 2 (Manzana.). 57
López Fernández, Justo. Méjico, 26. 57

Bermúdez Borja, Enrique. S. Teresa de Jesús, 2. 57
Martínez Sánchez, Juan José. Bailén, 7. 56
Cánovas González, Mariano. Torres Quevedo, 2. 56
Fernández Villa, Pedro. Casa del Olmo (La Torrecci-
ca). 55
Rosalén González, Francisco. José Espronceda, 6. 55
Palacios Felipe, Olimpo. Martínez Villena, 50. 55
Jiménez Romero, Celestino. San Lorenzo, 3. 55
López Martínez, Antonio. Cta. Jaén, 23 (Tobarra). 55
Layón Sánchez, Ramón. Santo Tomás, 2. 55
Pérez Moreno, Fco. Calderón de la Barca, 18. 55
Verdejo García, Manuel. V. Núñez de Balboa, 4. 54
Soria Martínez, Antonio. Dr. Gíménez Díaz, 4. 54
Chacón Ballesteros, Joaquín. Oviedo, 6. 54
Carrión Mora, Francisco. Torres Quevedo, 90. 54
González García, Antonio. C. de la Barca, 31. 54
Fajardo Serrano, Alfredo. S. Ant. de la Barque., 6. 54
Hinojosa Romero, Esteban. Luis Eadía, 34. 54
García Lozano, Francisco. Cornejo, 30. 54
Pinar Pinar, Alfonso. León XIII, 1. 54
Aparicio López, Angel. José de Espronceda, 1. 54
González Berruga, Ignacio. Tejares, 94. 53
Gallego del Rey, Carlos. Antonio Cuevas, 3. 53
Naharro Naharro, Francisco. Blasco Ibáñez, 43. 53
Moreno Montañer, Agustín. La Roda, grupo 1. 53
Fernández Pintado, Rita. Fray Luis de León, 5. 53
Cutanda Moreno, Paulino. Daoiz, 3. 53
López Lidón, Fernando. Este, 31. 53
Sánchez García, Tomás. Este, 19. 53
Sánchez Castillo, José. Feria, 83. 53
Rollo Segura, Joaquín. Serrano Alcázar, 37. 53
Hernández González, José. San Ildefonso, 12. 53
Cuesta Ramírez, Matías. Avda. Guardia Civil, 21. 53
García Abellán, Francisco A. Blasco Ibáñez, 31. 53
Gíménez García, Juan. Oliva S. de Nantes, 43. 53
García García, Tomás. San Marcos, 11. 53
López Castillo, Angel. Avda. Guardia Civil, 21. 53
García Palladares, Manuel. Navajas, 14. 53
Martínez Muñoz, Eduardo. Cruz, 33. 53
Navarro Fernández, Rosario. P. Pascual S., 5. 53
Gandía Martínez, Joaquín. Segovia, 6. 52
Jiménez García, Antonio. Gonzalo de Berceo, 5. 52
Gómez Gómez, Juan Francisco. Herreros, 40. 52
Elbal Palacios, Antonio. Concepción Arenal, 1. 52
Herrález López, Basilio. Casas Renfe, 8. 52
Roncero Carrión, Francisco. Roberto Molina, 8. 52
Poveda Romero, Francisco. Jorge Juan, 17. 52
Jiménez Sánchez, Juan. Cta. Jaén (H. Muguza). 51
Belmonte Martínez, Antonio. La Roda, 27. 51
Bonilla Fuster, Gregorio. Bja. San Vicente (Huerta
Calzas). 51
Moreno Cruz, Gregorio. Luis Badía, 37. 51
Martínez Bezares, Emilio. Torres Quevedo, 67. 51
Gómez Martínez, Francisco. Blasco Ibáñez, 1. 51
Blaco de Vega, Luis. San Juan, 22. 51
Cebrián Martínez, Llanos. Ortuño, 24. 51
Chenique Moya, José Jaime. Carmen, 53. 51
Nombela Álvarez, Máximo. Angel, 22. 51
López Bleda, Francisco. Hellín, 19. 51
González Gómez, Agustín. Ortuño, 26. 51
Jerez Calero, Pedro. Luis Badía, 22. 51
Fernández Santiago, Juan. San Esteban, 6. 51
Carretero Lisón, Francisco. Torres Quevedo, 73. 51
Romero Martínez, José. León, 10. 51
Sánchez Moreno, José Ant. Caidos 22 Sept., 39. 51
Sánchez Landete, Juan Ant. Diego de Almagro, 4. 51
Palencia Haro, Salvador. San Francisco, 8. 51
Segura Gallego, Vicente. Ramón Casas, 17. 51
Vecina Ramírez, Manuel. Cap. Mart. García, 7. 51
Royo Piña, María. Sol, 34. 50
Molina García, Julián. El Pasico (El Salobral). 49
López Martínez, Joaquín. Cruz al Norte, 3. 49
Carrión Martínez, José. San Juan de la Cruz, 4. 49
Jiménez Sánchez, Francisco. Gallo, 25. 49
García Sevilla, Antonio. Herreros, 66. 49
García Nieto, Antonio. Isaac Peral, 13. 49
Sánchez Sepúlveda, Isidro. Iris, 29. 49
Chacón Ballesteros, Antonio. Padre Romano, 37. 49
Rubio Velasco, Fracisco. Cruz al Norte, 8. 49
Marín Correoso, José Luis. Fátima, 36. 49
Cifo Moreno, Inocencio. San Francisco, 32. 49
Rumbo Castillo, Fulgencio. Ntra. Sra. de Cubas, 7. 49
Garrido Galdón, Eugenio. Iris, 13. 49
Carrión Cuesta, José. Este, 23. 49
Segovia Jiménez, Ismael. Marzo, 47. 49
Felipe Cantos, José M. A. Jorge Manrique, 2. 49
Bravo Martínez, Gumersindo. Gonz. de Berceo, 1. 49
Baixauli Avilés, José Luis. Fco. J. de Moya, 24. 49
Villar Camino, Manuela. Hellín, 72. 49
Sánchez Mañas, Justo. Lepanto, 9. 49
Lorenzo González, Virgilio. Este, 33. 49
Carrión Rubio, José M. Jorge Juan, 2. 49

(Continúa en la página siguiente)

600 VIVIENDAS BARRIO DE LA ESTRELLA

LISTA PROVISIONAL DE ADJUDICATARIOS

NOMBRE Y APELLIDOS, DOMICILIO, TOTAL PUNTOS

- García Granados, Abel. San Cristóbal, 8. 49
 García Fernández, Miguel. Herreros, 3. 49
 Hernández Torrente, Miguel A. Ramón Casas, 3. 49
 Villanueva Córdoba, Juan Antonio. Cristóbal Colón, 11. 49
 Molina Garijo, José. Agustina de Aragón, 35. 49
 Igarza Corredor, José M. P. Campo Aguilar, 41. 49
 Escobar Sea, Hilario. Perú, 4. 49
 Sánchez Fernández, José M. Pta. Valencia, 10. 49
 Martínez Selva, Gaspar. Segovia, 8. 49
 Madrona Martínez, Francisco. Herreros, 40. 49
 López Gallar, Serafina. Pza. S. Teresa de Jesús, 4. 49
 Sánchez Martínez, Jesús. Pza. Félix M. Samaniego, 3. 49
 Jiménez García, Simón. Collado Piña, 63. 49
 Cantos García, Juan. Alejandro VI, 7. 49
 Rabadán Carretero, Antonio. Gómez Gil, 5. 49
 Moreno Jiménez, Daniel. Lope de Vega, 31. 49
 Rodenas Sánchez, Pedro. Velarde, 22. 49
 Martínez Valero, Manuel. Dos de mayo, 78. 49
 González Balde, Reyes. Oro, 11. 49
 García Hernández, Antonio. Francisco Pizarro, 54. 49
 Pérez Toledo, Nicolás. Almería, 18. 49
 Ruesca Mendiétar, Encarnación. San Blas, 2. 49
 Moya Trigueros, José. Concepción Arenal, 8. 49
 Mateo Callejas, Domingo. Félix M. Samaniego, 3. 48
 Soler Monteagudo, Pedro. Lepanto, 46. 48
 Marchena Durán, Fernando. J. S. Elcano, 52. 48
 Córcoles Bernabé, José. T. Quevedo, 82. 48
 González Alcantud, Julio. M. de Villares, 100. 47
 Moreno Martínez, José. Camino de la Virgen, 12. 47
 Buendía Asensio, Manuel. A. Gálvez, 46. 47
 Izquierdo Tárraga, Mariano. Marzo, 35. 47
 Blázquez Calonge, Francisco. Pérez Pastor, 88. 47
 Añón Fernández, José M. Ramón Menéndez P., 14. 47
 Gómez Tébar, Angel. Sol, 22. 47
 García Rodríguez, Jesús. Cta. Peñas kg. 1. 47
 Cano Sánchez, Rafael. Antonio Cuevas, 4. 47
 Polo García, Antonio. Arquitecto Valdevira, 43. 47
 Fernández Martínez, Diego. Serrano Alcázar, 14. 47
 Prieto Prieto, Santiago. Dr. Bonilla, 12. 47
 Callejas Callejas, Felipe. Bolivia, 9 bao. 47
 Moreno Bonilla, José Antonio. La Roda, 23. 47
 García Arévalo, J. Fernando. M. del Santillana, 1. 47
 Moreno Sánchez, Emilio. Tejares, 95. 47
 Rodríguez Gómez, José. San Francisco, 11. 47
 Gómez Vázquez, Amador. Hnos. Pinzón, 40. 47
 Núñez Belchín, Miguel. Hurtado Matamoros, 50. 47
 García Pérez, Indalecio. Bailén, 51. 47
 Fernández Panadés, Manuel. San Estebán, 11. 47
 Tárraga López, Ramón. Sol, 24. 47
 Ruiz García, Emilio. Feria, 89. 47
 Ruiz López, Pedro. San Antón, 24. 47
 Aparicio Martínez, Cristino. Marzo, 48. 47
 Muñoz Gómez, Juan Miguel. Tomás Edison, 6. 47
 Chaparro Oliver, Justo. Macedonio Jiménez H. 47
 García García, Antonio. Antonio C. Belmonte, 3. 47
 Jiménez García, Emilio. Virgen de Loreto, 4. 47
 González Martínez, Valeriano. La Roda, 26. 46
 Gómez Collado, Blas. Cabo Finisterre, 25. 46
 Martínez Madrugal, Gines. Ramón Casas, 20. 46
 Pardo Pérez, Miguel. Lugo, 3. 45
 Martínez Garrido, Pedro J. A. Valdevira, 54. 45
 Miñana Ortiz, Juan Antonio. Miguel Servet, 36. 45
 Ortega Losilla, José. Dr. Ferrán, 70. 45
 Aparicio Sanz, Juan. Santa Quiteria, 20. 45
 Tórtola Risueño, Amador. San Isidro, 4. 45
 López Torregrosa, Rafael. José de Espronceda, 1. 45
 González Ruescas, José. Marina, 15 (Lluchmayor-Mallorca). 45
 Pérez Córcoles, Luis. Amanecer, 10. 45
 Sánchez Jiménez, Félix. Manuel de Falla, 38. 45
 Ballesteros Escribano, J. Ant. S. R. Arcángel, 2. 45
 Elias Mellinas, Juan. H. Matamoros, 50. 45
 Moreno Sánchez, J. José. Antonio Cuevas, 3. 45
 Peral Cano, Pedro. Tejares, 63. 45
 Arroyo Ucles, Saturnino. Puerta Murcia, 10. 45
 Torres Córcoles, Juan. Pedro Oriente, 2. 45
 Leal Collado, Ignacia. H. Matamoros, 54. 45
 Redondo Poveda, Pedro José. Tinajeros, 45
 Manzanares Cano, José Vicente. N. Belmonte, 14. 45
 García Sánchez, David. Jorge Juan, 11. 45
 Martínez Calonge, Angel. Crta. Valencia, 20. 45
 Puertas Díaz, Diego. Santa Rita, 2. 45
 Sánchez Molina, Pedro. H. Jiménez, 21. 45
 Carrión González, Joaquín. Arenal, 9. 45
 Izquierdo Tárraga, Miguel. Cornejo, 5. 45
 Ortiz Ibáñez, Juan José. A. Valdevira, 17. 44
 Abad Martínez, Natividad. Alejandro VI, 3. 44
 Contreras Villora, Juan. Gral. Mola part. 2.4. 44
 Gómez Pradas, Asensio. San Justo, 8. 44
 Alameda Aguayo, María. Bernabé Cantos, 46. 44
 Murillo Rodríguez, Florentino. Jorge Manrique, 3. 44
 Cebrián López, J. Ant. Bonifacio S. Ochando, 8. 44
 Martínez Abellán, José. Zorrilla, 1. 44
 Muñoz Martínez, Pedro. Félix M. Samaniego, 4. 44
 Ramírez López, Pedro. García Más, 1. 43
 Rodríguez García, Santiago. Tesifonte G., 27. 43
 Pozo Auñón, Juan. Nueva, 27 (El Balletero). 43
 Rodríguez Sáez, Roque. Lozano, 1. 43
 Ramón Nieto, Juan Francisco. Casas Coloradas, 43
 Matias Catalán, Teresa. Palmas G. Canaria, 17. 43
 Palacios Aparicio, Aurelio. De la Paz, 23. 43
 Romero Risueño, Florencio. Santa Quiteria, 20. 43
 Tárraga Abellán, Isidoro. Casa del Olmo (Tinaj.). 43
 Baixauli Avilés, Jesús. Antonio Cuevas, 5. 43
 Villa García, M. Eulalia. Murillo, 25. 43
 Paniagua Sánchez, Enrique. D. Guardiola, 6. 43
 González del Amo, Pablo. N. de Balboa, 12. 43
 Cutillas del Vallés, Juan. Lozano, 12. 43
 Quesada Córcoles, Juan P. Pascual Suárez, 5. 43
 Fernández Carreño, J. Ant. J. Seb. Elcano, 52. 42
 Colmenar Caballero, Fernando. A. Valdevira, 9. 42
 García Relucio, José Eugenio. Feria, 89fl 42
 Cuerda Sánchez, Ramón. Zaragoza, 9. 42
 Díaz García, José. Rosario, 92. 42
 Gregorio Martínez, José. Cap. Escario Boch, 3. 42
 Correoso Pérez, Salvador. Cruz al Norte, 15. 42
 Ruescas Sánchez, Miguel R. Fed. García L., 2. 42
 López López, Miguel Angel. Portugal, 16. 42
 García Martínez, Domitilio. Prat de Geru-edificio Saboret. 6-núm. 5. Andorra). 41
 Minguez Navalón, Celedonio. González Rubio, 4. 41
 López Leal, José. Ramón Casas, 20. 41
 Torrente García Esteban. Macedonio Giménez, G. 41
 Jiménez Gómez, Doroteo. Tejares, 85. 41
 Fernández Sáez, Juan. Concep. Arenal, 21. 41
 Martínez Fernández, Rafael. Tejares, 16. 41
 Izquierdo del Olmo, Miguel. Cornejo, 5. 41
 Tercero López, José Antonio. J. Espronceda, 6. 41
 Navarro Molina, Gregorio. Puerta Murcia, 15. 41
 Romero González, Norberto. Tinajeros, 41
 Prieto López, Antonio. Teodoro Camino, 19. 40
 Moreno Alarcón, Juan Miguel. S. Francisco, 5. 40
 Correoso García, Miguel. Cristóbal Colón, 33. 40
 Avendaño Cebrián, Ricardo. Gral Mola (Barrio San Miguel-F). 40
 Garrido Hernández, Fco. M. López Legazpi, 9. 40
 Martínez García, Pascual. Gabriel Ciscar, 40. 40
 Alfaro Lozano, Luis. San Alberto, 9. 40
 Ortiz Segovia, Miguel. Fátima, 11. 40
 López Fernández, Narciso. José Espronceda, 12. 40
 Molinés Guerrero, J. Fco. Diego de Almagro, 4. 40
 Martínez Peral, J. Miguel. Zeppelinstrasse (Alem). 39
 De la Rosa Auñón, Pablo. Nueva, 17 (El Balleste). 39
 Fernández Sánchez, J. Antonio. J. Seb. Elcano, 52. 39
 González Martínez, Gabriel. Cid, 74. 39
 Vecian Ramírez, Pedro. Cta. Madrid (B. Avenida). 39
 Nieto García, Baldomero. Torres Quevedo, 12. 39
 López Soria, Rafael. Macedonio Jiménez, H. 38
 Serrano Valverde, Manuel. Hnos. Falco, 13. 39
 Gómez Hernández, José. Gabriel Ciscar, 15. 38
 Aragón Magno, José. Herreros, 5. 38
 Pérez Calzado, Pedro. Hnos. Jiménez, 6. 38
 Martínez Vidal, Francisco. Blasco de Garay, 49. 38
 Herreros Gallego, Ignacio. Fister Rosell, 5 (H. Monserrat-Andorra). 37
 Márquez López, Vicente. La Coruña, 2. 37
 Leal de la Encarnación, Andrés. Burgos, 17. 37
 León Sánchez, Gregoria. San Lorenzo, 39. 37
 Tárraga Toledo, Antonio. San Lorenzo, 5. 37
 Amores Fajardo, Antonio. Padre Romano, 15. 36
 Martínez Córdoba, Rosendo. La Cruz, 60. 36
 Pérez Blázquez, José Ramón. Hnos. Jiménez, 14. 36
 Ramírez Cabezuolo, Juan. Burgos, 15. 36
 Fuster García, José. Cta. Valencia, 12. 36
 Martínez Moreno, Licio. Alcalde Conangla, 36. 36
 Azorín Lázaro, Miguel. Herreros, 5. 35
 Sotos Aroca, Pedro. San Juan, 10. 35
 Garrido Simarro, Serafín. Cta. Madrid (Hta. Bali). 35
 Moya Alameda, Mercedes. Concejal Castillo, 10. 35
 López Blázquez, José. Diego de Velázquez, 9. 34
 García Marcos, Teodoro. La Roda, g. 1. 10. 34
 López Sánchez, Juan. Padre Romano, 15. 34
 Carretero Simarro, Julián. M. de Villares, 28. 33
 Sánchez Sánchez, Alfonso. San Estezan, 24. 33
 Contreras Martínez, Martín. Tejares, 94. 33
 Sánchez Lucas, Adelaida. Sta. Teresa de Jesús, 6. 33
 Reales López, Joaquín. Dulcinea, 6. 33
 Sánchez García, Paulino. Cta. Jaén, 166. 33
 Ruedas Culebras, Pedro. Ruiz de Alda, 13. 32
 Rodríguez Rosa, José. A. P. Mirte, 2 (Alicante). 31

Lista adjudicatarios provisionales "NUEVO MATRIMONIO"

- Jacinto Carcelén Martínez. Teniente Rueda, 1 D
 M. Cortés Muñoz Martínez. P. Félix M. Samaniego, 4
 Adolfo Gabaldón García. Gonzalo de Berceo, 4
 Juan J. Fernández Escribano. José de Espronceda, 1
 Gines Sánchez Martínez. San Joaquín, 9
 Práxedes González Martínez. La Aoda, 23
 Julián Argandoya García. Ramón Casas, 17
 María Luisa Marin Andújar. Diego de Almagro, 9
 Juan Cebrián González. Pedro Coca, 72

- Ramón Izquierdo Sánchez. Santa Teresa de Jesús
 Lucio González Martínez. La Roda, 26-grupo 3
 Ricardo López López. Felipe II, 6
 Santiago Gómez Montesinos. Pablo Medina, 20
 Francisco Cebrián López. Costa Rica, 20
 Juan Gines Cebrián López. Costa Rica, 20
 Joaquín García Jiménez. A. Gálvez, 19
 Jesús Gil Montero. Santísima Trinidad, 1
 Juan José Reolid Cifuentes. Manuel de Falla, 20
 Elvira Hernández Torrente. San Francisco, 1
 Juan A. Rodríguez Gómez. Capitán Cortés, 51
 Juana Ortiz Ortiz. Batalla del Salado, 29
 Rosa María López Picazo. Batalla del Salado, 10
 Esteban Cabañero Sotos. Tenerife, 5
 Jesús Fernández García. Dr. Collado Piña, 24
 Andrés Collado del Rey, San Juan de la Cruz, 4
 J. Dolores García Relucio. León XIII, 1
 Ramón Villanueva Vivo. Mayor, 15 (Santa Ana)
 Emilio Jiménez Martínez. Virgen de Loreto, 4
 María del Pilar Jimeno Escribano. Velarde, 33
 Antonio Quiles López. Gonzalo de Berceo, 5

Albacete, 20 de mayo de 1980
 EL DELEGADO PROVINCIAL

OBSERVACIONES

LISTA DE ADJUDICATARIOS PROVISIONALES

- El orden de beneficiario de vivienda en las listas no implica preferencia a la hora del sorteo de viviendas que se hará público.
- Durante el tiempo de exposición de los listados deberá indicarse por los beneficiarios si desean la vivienda en alquiler.
- Durante el período de QUINCE DIAS se pueden realizar las reclamaciones que se consideren oportunas.
- Si algún beneficiario provisional tiene en su familia algún minusválido y desea vivienda para minusválido, deberán comunicarlo en este plazo de QUINCE DIAS.

600 viviendas Barrio de la Estrella

LISTA DE ESPERA

NOMBRE Y APELLIDOS Y DOMICILIO

- Alcalá Jiménez, Nicasio. Murillo, 11
 Alarcón Martínez, Crispulo. Camilo Gaudé, 12
 Alfaro Cano, Graciano. Santa Quiteria, 22
 Alfaro Córcoles, Casiano. R. de Campoamor, 3
 Alfaro García, Eladia. Collado Piña, 51
 Alfaro Sánchez, Basilio. Almería, 24
 Almendros Minguez, Teófilo. Collado Piña, 51
 Andújar Cotillas, Josefa. Doctor Ferrán, 20
 Arenas Ruiz, Tomás. Gabriel Ciscar, 5
 Arcas Serrano, Juan. Ramón Casas, 5
 Arocas la Parra, Emilio. Jorge Manrique, 2
 Ayala Francés, Vidal. Cornejo, 32
 Balo Carbayude, José. Muñoz Seca, 2
 Ballesteros Moreno, Amancio. Carmen, 38
 Ballesteros Portero, José Luis. Herreros, 68
 Bautista Moreno, Manuel. Ballén, 7
 Bañol Sánchez, José. Prado Redondo (Lezuza)
 Bañol Sánchez, Julián. Las Ventas (Tiriza)
 Barcos Herreros, Pilar. Palma Mallorca
 Bermúdez Bermúdez, Pedro. Gonzalo de Berceo, 4
 Bermúdez Muñoz, Miguel. Lozano, 4
 Blázquez Calonge, Andrés. San Francisco, 7
 Bleda Sánchez, Juan A. Mora, 19
 Bañol Sánchez, Alejo. Ramón y Cajal, 19 (Tiriza)
 Bleda Sánchez, Sisebuto. A. Fernández, 7
 Borgoñoz Martínez, Miguel. Bernabé Cantos, 19
 Caballero Horrach, Antonio. Rios Rosas, 26
 Cabañero Sotos, Antonio. Tenerife, 5
 Cabezuolo Martínez, Manuel. Onésimo Redondo, 4
 Calero Honrubia, Sergio. Ntra. Sra. de Cubas
 Callejas Galdón, Julián. Gonzalo de Berceo, 1
 Carretero Izquierdo, Juan. Tobarra
 Cascales González, Filemón. Ituro (Masegoso)
 Cebrián González, Antonio. Luis Badia, 41-A
 Cebrián Salmerón, Manuel. Ramón Casas, 20

Continúa en la página siguiente

600 VIVIENDAS BARRIO DE LA ESTRELLA

LISTA DE ESPERA

NOMBRE Y APELLIDOS Y DOMICILIO

Cifuentes Alfaro, Juan. Cristóbal Lozano, 27
 Córdoba Cano, Juan Antonio. San Juan, 34
 Corrales Marin, Luis. San Justo, 14
 Cotillas Abellán, Mariano. Muñoz Seca, 2
 Cuesta Monge, Concepción. Casas Renfe, 8
 Cutillas Zornoza, Juan José. Nieves, 28 (Chinchilla)
 Chaparro Caro, Justo. Olmo, 2
 De Gracia Amador, Antonio. Cervantes, 22
 Del Ramo Sánchez, Rafael. Hellín, 70
 Díaz Morcillo, Purificación. Doctor Ferrán, 57
 Díaz Ruiz, Juan Gregorio. Carretera Valencia, 8
 Egidio Guirado, Juan. Francisco Javier de Moya, 10
 Encinas Zalve, Antonio. Batalla Salado, 23
 Escribano Escribano, Julián. Lepanto, 48
 Escribano Rozalén, Juan M. Ituero (Masegoso)
 Estévez Andújar, Salustiano. Burgos, 19
 Exposito Fernández, Alejandro. B. de Garay, 29
 Fajardo Cabañero, Virginia. Arquitecto Valdel., 43
 Felipe Gómez, Arturo. Hnos. Villar, 46
 Fernández Blázquez, Leandro. Marzo, 53
 Fernández Cortés, Juan. San Esteban, 10
 Fernández Cortés, Marcos. San Esteban, 30
 Fernández Herreros, Ceferino. Bellotar (V. de Guad.)
 Fernández Losa, Antonio. Herradores, 14
 Fernández Villa, Enrique. Cura, 17 (Montalvos)
 Filoso Jareño, María Dolores. Hostal Filoso (Minaya)
 Gabaldón García, José A. Gonzalo de Berceo, 4
 Galdón García, Manuel. Ituero (Masegoso)
 García Banegas, Juan. Félix M. de Samaniego, 6
 García Caballero, Fernando. Blasco de Garay, 54
 García Claramonte, Carmen. Imperial, 8
 García Claramonte, Nieves. San Juan, 4
 García Galdón, Leopoldo. Casa del Alcaide (S. Ana)
 García García, Jesús Angel. Félix M. de Sanamie, 2
 García García, Nicasio. Ctra. Murcia (La Calera)
 García González, Antonio. Ctra. Jaén, 134
 García Molina, M. Carmen. San Pedro de Abajo (Peñas de San Pedro)
 García Muñoz, Adolfo. Ctra. Peñas, km. 3
 Gil Martínez, Juan. Quintanar, 28 (Madrigueras)
 García Mateo, Antonio. Fco. Javier de Moya, 34
 Gómez García, Cirilo. Caídos 22 de Septiembre, 33
 Gómez López, Elías. León, 10
 Gómez Osorio, Pedro. Pedro Coca, 74
 Gómez Molina, Francisco. Padre Jorge López s/n
 González Cifuentes, M. Carmen. Pza. S. Juan de la Cruz, 4
 González Martínez, Sebastián. La Roda, 26
 González Ríos, Rogelio. Hurtado Matamoros, 64
 González Serrano, Sixto. Velarde, 24
 Gregorio Costa, Francisco. Pje. de la Hermandad, 4
 Gregorio Hernández, Emilio. C. Gómez Descalzo, 5
 Grinán Flores, Herminio. Vareas, 33 (Munera)
 Gualda Gómez, Sebastián. Gómez Gil, 12
 Hernández Hernández, Encarnación. Ecuador, 20
 Hernández Ruipérez, María. Alegría, 5
 Herreros Donate, Antonio. Pérez Pastor, 84
 Hidalgo Romero, Manuel. Ntra. Sra. Victoria, 16
 Hinarejos Ibañez, Andrea. La Yunquera (Lezuza)
 Honrubia Moreno, Juan. Batalla del Salado, 10
 Ibañez Miñán, María. C. Santiago, 45 (M. Castillo)
 Ibañez Portea, Santiago. Virgen de Loreto, 4
 Iniesta Jiménez, Manuel. Félix M. de Samaniego, 6
 Iniesta Larios, Juan A. Juana de Arco, 3
 Jiménez Jiménez, José. Doctor Eonilla, 9
 Jiménez Ramírez, Malaquías. A. Valdevívra, 9
 Jiménez Romero, Francisco. Pedro Coca, 3
 Jorge Regadera, José A. Cptán. Martínez García, 4
 Landete Martínez, José A. Pedro Coca, 54
 Lara Peral, José. Diego de Almagro, 8
 Layu Ballesteros, Antonio. San Pedro, 15
 Lázaro Izquierdo, Octavio. Duque de Rivas, 1
 Leal Polo, Juan. Burgos, 17
 López Benavente, Julio. Hermanos Jiménez, 2
 López Fernández, Narciso. NULO
 López Garrido, Llanos. Ríos Rosas, 26
 López González, Hilario. Ramón Casas, 17 (Molinic.)
 López Martínez, Rosa María. García Más, 26
 López Montoya, Vicente. Segovia, 8
 López Muñoz, Clemente. Badajoz, 53
 López Moreno, Antonio. Pérez Pastor, 86

López Ortega, Pedro. Ntra. Sra. de Cubas, 9-C
 López Rosa, Juan Francisco. Segovia, 39
 López Simarro, Félix. Octavio Cuartero, 16-B
 López Simarro, José Luis. Tejares, 37
 López Yeste, Laureano. Pérez Pastor, 106
 López Ríos, Pedro Vicente. San Antonio, 16
 Lorente García, Ricardo. Ríos Rosas, 69
 Lozano González, César. Torres Quevedo, 3
 Lucas Parada, Conrada. Carretera Jaén, km. 3
 Madrigal Clemente, Carmelo. Hnos. Falcó, 25
 Madrigal Clemente, Francisco. Felipe II, 4
 Marchante Varón, Jesús. Doctor Fleming, 5
 Marin Calero, Angel. Cervantes, 12 (Munera)
 Marin Andújar, Juan J. Diego de Almagro, 8
 Marcos Olivas, Juan. Ntra. Sra. de Cubas, 9
 Martín Marañón, Perpetuo. Ctán. Gómez Descalzo, 3
 Martínez Caballero, Agustín. Tesoro, 17 (Villarrob.)
 Martínez Copete, Juan. Casas Coloradas (C. Chinch.)
 Martínez Cuerda, Juan Miguel. Serrano Alcázar, 35
 Martínez Fajardo, Claudio. S. Antón, 50 (Balazote)
 Martínez García, Antonio. Tenerife, 3
 Martínez Martínez, José Bienvenido. S. Quitería, 13
 Martínez Nuñez, Antonio. M. de Cervantes (Estación Chinchilla)
 Martínez Rodríguez, Basilio. M. de Cervantes, 29
 Martínez Ruiz, Francisco. Sta. Teresa de Jesús, 2
 Martínez Selva, Josefa. Burgos, 19
 Mauras López, José. José Antonio, 12 (P. S. Pedro)
 Milla Bautista, Higinio. Finca Los Llanos
 Miranda Galán, Ricardo. Callejón del Campico, 4
 Molina Garijo, Galo. Agustina de Aragón, 35
 Moreno Bonilla, Joaquín. Hellín, 11
 Moreno Cortés, Trinidad. San Ignacio, 8
 Moreno Francés, José M. Avenida de España, 45
 Moreno García, Andrés. Arcipreste Gálvez, 47
 Moya Rodríguez, Antonio. Cruz al Norte, 2
 Moya Trigueros, Antonio. Ave María, 3
 Muñoz López, José. José Espronceda, 1
 Muñoz Muñoz, Manuel. Cervantes, 29
 Muñoz Sánchez, Juan Manuel. Almería, 42
 Navalón López, Manuel. Ctra. Valencia, 12
 Navarro Blasco, Enrique. Gonzalo de Berceo, 8
 Navarro Rodenas, María Teresa. J. de Córdoba, 18
 Navarro Rodríguez, Isidro. Ituero (Masegoso)
 Navarro Sánchez, Santiago. F. Los Morales (Barrax)
 Nuñez Oliver, Guadalupe. La Roda, grupo 3, núm. 29
 Ortiz García, Francisco. Alferez Provisional, 30
 Osorio López, Miguel. Lepanto, 60
 Pagan García, Félix. Fray Luis de León, 1
 Panduro Marin, Juan. Cervantes, 25
 Pardo López, Miguel. Lugo, 3
 Parejo Sotos, Manuel. M. de Falla, 31
 Parra Layon, Isabel. Reus, 9
 Pérez Balboa, Victoria. Hoyo del Moro, 30 (Liétor)
 Pérez González, Antonio. Aguja, 5
 Pitarch Almeda, Cecilia. San Jorge, 2
 Plaza Plaza, José Luis. Hnos. Falcó, 21
 Porta Carrasco, Inmaculada. P. del Campo Aguilar
 Portero Vera, Gabriel. Ave María, 11
 Perona Heredia, Juan. José de Espronceda, 2
 Olivares Guerrero, Antonio. Torres Quevedo, 1
 Osorio López, Teodoro. Murillo, 9
 Raya Romero, Agustín. Doctor Ferrán, 59
 Real Romero, Agustín. General Dávila, 48 (Alman.)
 Requena Abad, Antonio. Ctra. de Barrax, 40
 Roldán Rodríguez, Juan. Tejares, 95
 Romano Ortiz, José. Hnos. Falcó, 21
 Romero Bañol, José. Cristóbal Lozano, 37
 Romero Martínez, Manuel. San Joaquín, 18
 Romero Sáez, Benito. Hellín, 74
 Romero Sáez, Heriberto. Hellín, 74
 Ros García, José. Cuchilleros, 6
 Rubio García, Juan M. Torres Quevedo, 18
 Rubio Jiménez, José. Angel, 6
 Ruiz Grande, Martín. Segovia, 13
 Ruiz Ruiz, Antonio. Ituero s/n (Masegoso)
 Ruiz Trujillo, Agustín. María Marin, 32
 Sáez Sánchez, Eugenio. S. García Olivas (El Salobr.)
 Sahuquillo Fernández, José. Sabuco de Nantes, 11
 Salazar Cortés, Dolores. Ecuador, 18
 Salmerón Bermúdez, María. Oro, 5

Sánchez Arroyo, Damián. La Roda, 36
 Sánchez Fajardo, Emilio. Tenerife, 3
 Sánchez Fernández, José M. Pza. Mateo Villora, 13
 Sánchez García, Aniceto. Angel, 16
 Sánchez García, Fernando. Maestro chapí, 2
 Sánchez Huerta, Angel. Blasco de Garay, 49-A
 Sánchez Jiménez, Anunciación. Casas de las Monjas (Pozo Cañada)
 Sánchez López, Juan Ant. Castillo, 25 (P. S. Pedro)
 Sánchez López, Virgilio. Alcázar, 17 (Bogarrra)
 Sánchez Moya, Clemente. Ctra. Barrax, 37
 Sánchez Peinado, Alfonso. San Esteban, 24
 Serrano Pelos, Serafin. Santa Quitería, 36
 Sánchez Rodríguez, Antonio. Zarzalejo, 14 (Liétor)
 Sánchez Torralba, Saturnino. La Roda, 11
 Sánchez Simarro, Juana. S. Alcázar, 29
 Serrano Moreno, Antonio. Ave María, 11
 Serrano Vera, Juan José. Tejares, 41
 Silvestre Gregorio, Angel. Pío XII, 39
 Silvestre Ruano, Angel. Cptán Cirujeda, 1
 Silvestre Abellán, Angel R. Ríos Rosas, 73
 Sotoca Rodríguez, Miguel. La Roda, 5
 Teatino Peña, José Angel. Bernabé Cantos, 19
 Toledo García, José. Marzo, 7
 Toledo Villoria, Juan. Espoz y Mina, 8
 Tomás Reina, Agustín. Pío XII, 11
 Tomás Reina, Francisco. Pío XII, 9
 Vegas Luengo, Eliseo. Ntra. Sra. de la Victoria, 13
 Villada Casapónsa, Rosa. Ríos Rosas, 26
 Villar Calero, Manuel. Lugo, 10
 Villena Abellán, Tomás. Herreros, 53
 Zárate Camacho, Pedro. P. del Campo Aguilar, 45
 Encarnación Alfaro, Juan. Hnos. Villar, 46
 López García, Justino A. R. Acosta, 5
 Mancera Jiménez, Juan. Tenerife, 5
 Moreno Cano, José Luis. Hellín, 70
 Ortiz Gómez, José. Félix M. Samaniego, 5
 Pérez Fernández, Juan José. Pintor Sorolla, 1
 Ruiz Perete, Carmen. Baños, 1
 Ruiz Perete, Enrique. Onésimo Redondo, 75
 Albacete, 20 de mayo de 1980

EL DELEGADO PROVINCIAL

OBSERVACIONES

LISTA DE ESPERA

- 1.— El orden que aparece en la lista de espera no significa prioridad para la adjudicación de vivienda.
- 2.— Se realizará para establecer una segunda lista de beneficiarios provisionales una nueva puntuación en el plazo de UN MES a partir de la fecha en que termine el período de exposición al público de esta primera lista.
- 3.— Aquellos beneficiarios que no hubiesen justificado sus ingresos deberán hacerlo en el plazo de QUINCE DIAS para establecer la puntuación correspondiente.

OBSERVACION GENERAL

TODAS LAS RECLAMACIONES Y COMUNICACIONES DEBERAN REALIZARSE EN:

Delegación provincial del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo, sitas en Paseo de la Libertad, núm. 11, 3.º (antes Paseo de José Antonio), de 10 a 13 horas de la mañana.

Gimnasio ATHENEA
 gimnasia

 sauna
 clases especiales para niños
 concepcion.10 telefono 227139 albacete

ZODIAC
 Le espera con una NUEVA CARA, alegre, segura y amable
¡Confíe en ZODIAC para divertirse!

deportes

PENSANDO EN EL AÑO QUE VIENE

La defensa del Albacete ha sido, es y debe seguir siéndolo la mejor línea del equipo blanco.

Si hubiera habido de verdad un equilibrio de líneas y la pauta la hubiera marcado la zaga, es seguro que habiéramos sido campeones, «saliéndonos de la tabla», como dijo en célebre y desafortunada frase el mister oriolano, Enrique Mateos.

Contamos actualmente con dos laterales en plena madurez futbolística, que además son de casa. Nos referimos a Gómez y Flores que cubren con suficiente garantía las alas y que han dado muestras de regularidad y eficacia a lo largo de toda la temporada.

En el centro Martí, Calvo y Leo, han realizado una extraordinaria campaña, si bien Leo sólo ha estado para cubrir las forzosas ausencias. No cabe duda que ha significado un extraordinario baluarte bien en el centro o a la derecha. Martí puede cubrir perfectamente el lado izquierdo de la retaguardia y Calvo es, hoy por hoy, en el Albacete, tan intraspasable como el bingó, por poner un ejemplo muy demostrativo.

Con estos cinco elementos y Tolo que merece una oportunidad en el equipo grande después de su periplo internacional, creemos que la zaga blanca ofrece las suficientes garantías como para intentar por cuarta vez consecutiva la extraordinaria aventura del ascenso.

Los demás, que tenemos fichados para estos puestos, se merecen una nueva oportunidad, pero en otros sitios, naturalmente.

P. MONZON

Esta mañana, en el Campo Municipal

Partido entre funcionarios del Ayuntamiento y la Diputación

Esta mañana, con motivo de la fiesta patronal de Santa Rita de Casia, se celebrará en el campo mu-

nicipal un partido de fútbol entre un equipo del Ayuntamiento y otro de la Diputación.

Partido amistoso en Mahora

VENCIO EL ALTO JUCAR POR 1-4

VIL LALGORDO DEL JUCAR (Corresponsal). — El equipo "Alto Júcar" jugó un partido amistoso en Mahora, donde venció por 4-1.

Fue un encuentro con muchas brusquedades, con un final desagradable, ya que el público, que en varias ocasiones había invadido el terreno de juego, motivó que los jugadores del "Alto Júcar" tuvieran que retirarse cuando faltaban 10 minutos para el final, ante las dificultades de seguir el juego.

Por el conjunto municipal figuran: Ginés Ortuño, Virgilio Martínez, Julián Bernabé, Fermín Jiménez, Justo Jiménez Luis Garijo, Ismael Cuenca José de la Torre, Enrique Rodríguez, Eduardo Cazaña, José Cortijo, Juan Carlos Díaz, Antonio García, José Mora, José Oliver Juan José Ruiz, Vicente Tébar y Bernardo Campillo.

Por la Diputación: Joaquín Mondéjar, Emilio Botija, Ramón López, José Jerez, Antonio García, Pedro Calero, Juan Pedro Fernández, Francisco Felipe, Juan Antonio Díaz, Melquiades Córcoles, Santiago Ibáñez, Samuel López, Rafael Báidez, Manolo Vergara, Abelardo Mora, José Antonio Rodríguez, Wenceslao Martínez, Elías Navarro y Maximiliano Soriano.

Arbitrará el colegiado señor Martínez Bravo.

Copa UEFA

El Eintracht, campeón

FRANCFORT (Alemania Federal), 21 (Efe). — El Eintracht Francfort se proclamó hoy campeón de la Copa de la UEFA al derrotar al Borussia Mönchengladbach por un gol a cero, en partido jugado en el "Wallstadion" de Francfort, correspondiente a la vuelta de la final.

En el partido de ida, que se había jugado en el campo del Borussia, el pasado 1 de mayo, el encuentro finalizó con un tres a dos a favor del Borussia.

En el partido de vuelta le bastó al Eintracht Francfort el gol conseguido para quedar campeón de la Copa de la UEFA, ya que los dos marcados en el campo del Borussia le valían el doble.

En el partido de ida de hoy se llegó al empate con un gol a un gol.

El gol de la victoria para el Eintracht, y el que se marcó en el encuentro, lo consiguió Schaub en el minuto 70 del encuentro.

Amistoso, en Viena

ARGENTINA VENCIO A AUSTRIA (5-1)

VIENA, 21 (Efe). — Selección de Argentina derrotada a la de Austria por cinco goles a uno en un partido internacional amistoso disputado hoy en Viena.

Al descanso se llevó con tres a uno.

Los tantos argentinos han sido obtenidos por Santamaría, a los tres minutos; Laque, a los diez minutos; Maradona, a los quince minutos; y cinco y ocho minutos.

El único gol austriaco fue conseguido por los veinte minutos.

ALQUILO NAVE

700 metros cuadrados, bien acondicionada, en Carretera de Mahora. Razón: Teléfono 22 11 40.

ESTOS SON LOS TRACTORES PARA TRABAJAR Y DURAR

Cámbielos por los suyos. Consúltenos.

TRAMANSA

La Roda, 21 (Ctra. de Circunvalación)
ALBACETE

TRACTORES BARREIROS
CONCESIONARIO

Los Tractores Barreiros son capaces de trabajar sin descanso día a día, año tras año. Y no fallan, ni decae su rendimiento.

Tal vez no son los más bonitos, pero sí son los más fuertes, seguros, eficaces y económicos.

Están hechos para trabajar duro y cumplen su objetivo. Sin problema alguno de mantenimiento.

Son 6 modelos básicos, desde 40 hasta 77 CV. H. M. A. Y todos, con un motor poderoso, con una mecánica experimentada al máximo, con un rendimiento probado en todos los terrenos.

Son tractores para estar a pie de "cañón": en todos los campos, en cualquier cultivo.

Son tractores para rendir más, aún en los tiempos más duros.

Son los TRACTORES BARREIROS, capaces de arrancar de la tierra los frutos del esfuerzo constante, callado y tenaz.

Son los tractores que sirven para trabajar y durar.



deportes

Baloncesto

Merkal Albacete - Teruel Sport, decisivo encuentro el domingo

Unos luchando por mejorar de categoría y otros por no perderla, y en ambos casos tenemos representación albacetense en los presentes momentos aunque en deportes distintos.

Por un lado en cuanto a fútbol se refiere, el Albacete Balompié, gallito a lo largo de la temporada que está a punto de concluir en su nueva intención en pos del ascenso a la Segunda División B, si bien sus posibilidades han bajado casi al máximo tras los resultados de la pasada jornada.

En ese mismo plan se encuentra también el Albacete Balompié Juvenil quemando los últimos cartuchos en una posibilidad de alcanzar esta vez la categoría nacional. Lo tiene difícil, pero no imposible.

Por otro lado en la rama del baloncesto, concretamente en la Tercera División Nacional, otro equipo de Albacete tratando de terminar triunfalmente la competición. Se

trata del Club Merkál, a punto de perder la categoría toda vez que se encuentra en el penúltimo lugar de la clasificación, precisamente a falta de un solo partido, éste a resolver el domingo venidero en terreno propio. Pero el equipo «merkalista» no es para ascender, ni mucho menos. Precisa ganar ese decisivo partido para no descender, y en pos de ese desequilibrado que en verdad sería decir adiós a la Tercera División, nuestro conjunto de baloncesto se dispone a afrontar ese tan decisivo choque frente al Teruel Sport, ya que la victoria la necesita como nunca. Y es que, como anteriormente queda dicho, precisa ganar para no descender. Encuentro, pues, interesantísimo y de gran emoción este Merkál-Teruel Sport a disputar el domingo que viene en la cancha del Polideportivo. Es de esperar que el Merkál resuelva triunfalmente la papeleta. De él solamente depende.

OILIME

Ciclismo

Joaquín Faura, juvenil destacado

Joaquín Faura, el juvenil ciclista albacetense encuadrado esta temporada en el G.D. Kelme está realizando muy buenas actuaciones en importantes pruebas y con destacada participación. Las más recientes en Orihuela, tercer clasificado; Gran Premio Genovés, cuarto en la clasificación general, y también la misma posición en el Trofeo Albaterra. Faura, figura destacadísima de su equipo, actuará esta tarde en el Trofeo Higuera, en la que, naturalmente, espera alcanzar uno de los primeros puestos.

PARA JUVENILES Y AFICIONADOS DE SEGUNDA

Se espera numerosa participación en la carrera programada para hoy en Higuera, patrocinada por aquella Comisión de Festejos, que dará comienzo a las cuatro y media de la tarde. El recorrido, de 93 kilómetros, comprende el itinerario Higuera-Hoya Gonzalo, Higuera y cubrir dos veces el trazado Higuera, estación de Benet, Casilla Martín, Higuera, Monfón, Higuera.

En esta carrera, de carácter nacional, podrán participar corredores aficionados de segunda y juveniles. Y en cuanto a pre-

mios, veinte en total, el primero de 8.000 pesetas y trofeo.

PARA EL DIA DE SAN JUAN BAUTISTA

¿Tendremos ciclismo en la festividad de San Juan Bautista? Siempre tan señalada fecha trajo consigo ciclismo en Albacete capital, incluso algún campeonato provincial, formando parte del programa de festejos en honor del Santo Patrón. Es de suponer que esa tradición no se pierda, y, por consiguiente, ese día 24 de junio, martes, tengamos en Albacete alguna carrera ciclista, como, por ejemplo, el Campeonato Provincial de Cadetes, clasificatorio para el Campeonato de España, al que han de ir dos corredores de cada Federación. Por cierto que aún no se sabe dónde se disputará este año el mencionado campeonato nacional pese a que, en principio, lo tenía solicitado Sevilla.

ESTA VEZ EN ALCALA DE HENARES...

Los chiquillos alevines e infantiles continúan pedaleando, algunos de ellos llevados por sus "papis" a carreras lejos de Albacete, como podemos decir nuevamente del alevín Valeriano Hoyos, que el do-

mingo pasado, tras su lucida actuación en Madrid, actuando en Alcalá de Henares, lo mismo que su amigo David Navarro Pérez, éste encuadrado en la categoría infantil. El primero de los citados se clasificó en quinta posición, y David, tras pasar la manga clasificatoria para la prueba final en la categoría infantiles, tuvo la mala suerte de pinchar y por esa circunstancia no entró entre los primeros, quedándose sin trofeo, no así Valeriano, que ese quinto

Importante mejora para La Roda

Creación de un Centro de Iniciación Deportiva

El convenio entre el Ayuntamiento y la Delegación de Deportes va a ser firmado esta mañana

Esta mañana, en la Delegación Provincial de Deportes, va a firmarse un importante convenio que supone una extraordinaria mejora para La Roda. Se trata de la creación de un Centro de Iniciación Deportiva, con un presupuesto anual de 1.500.000 pesetas.

El convenio lo firmarán la alcaldesa de La Roda, doña Amparo Rodán y el delegado provincial de Deportes, don Onofre Ricardo Contreras, y tiene vigencia durante cuatro años. En el primero la Delegación de Deportes subvencionará el presupuesto con

el 80 por ciento, corriendo a cargo del Ayuntamiento el otro 20 por ciento. En el segundo año la aportación de la Delegación será del 60, por el 40 del Ayunta-

miento; en el tercero, 40 de la Delegación y 60 el Ayuntamiento, y en el cuarto, el 20 la Delegación y el 80 el Ayuntamiento.

España empató en Copenhague (2-2)

COPENHAGUE, 21. — Las selecciones de fútbol de España y Dinamarca empataron a dos goles, en el quinto encuentro que juegan en su historia.

Al descanso se llegó con uno a cero a favor de España.

Arbitraje a cargo del colegiado alemán federal Walter Eschweiler, que tuvo una actuación muy poco afortunada, equivocándose en la apreciación de las jugadas, tirando para casa cuando pudo, anulando un gol de Satrustegui, a los sesenta y cinco minutos, por fuera de juego, ignorando un probable penalty por manos de Steffensen, a los treinta y cinco minutos y dejando muy poco satisfecha a la parroquia, aunque el partido fue de guante blanco y sin oportunidades para que el colegiado tuviera que sacar a relucir su autoridad.

Las alineaciones fueron: Dinamarca: Quist, Steffensen, Busk, Ziegler, Frank Olsen, Morten Olsen, Bertelsen, Nielsen, Bastrup, Simonssen y soerensen.

En la segunda parte, Noerregard y Larsen sustituyeron a Steffensen y Nielsen.

España: Arconada, Celayeta, Migueli, Alesanco, Gordillo, Asensi, Zamora,

Cardenosa, Saura, Satrustegui y Dani.

En la segunda parte, Urruticochea salió por Arconada, Tendillo por Celayeta y Alonso por Dani.

Los goles fueron así:

Abrió el marcador España, a los ocho minutos de juego, con un gol de cabeza de Saura, a pase de Gordillo, elevando la pelota sobre el área danesa para que el balón fuese tocado de cabeza, ligeramente, por Satrustegui y Saura, en plancha, envió la pelota a la red.

Con esta ventaja de uno a cero se llegó al descanso y en el segundo tiempo, a los cincuenta y tres minutos, Alan Simonssen, el barcelonista, hizo un gol de jugador habilitado, al rematar, a medio metro de la raya, un balón producto de una falta indirecta que, a pies del azulgrana, llevó el balón al fondo de la meta de Urrutic, que no sujetó el balón.

A los sesenta minutos de juego, el delantero centro danés, Lars Bastrup, puso en ventaja a su equipo, al convertir en gol un balón que le dejó, tocándolo con el pecho, Alan Simonssen.

A los setenta y ocho minutos llegó el gol del empate, de tremendo cabezazo de Alesanco, que remató un córner ejecutado por Saura.

PANTALON 2.000 Camisa caballero 595 Pts.

VENDO PISO en planta baja, calle Blasco de Garay, 51, con cuatro habitaciones y servicios. Interesados, llamar al teléfono 23-10 94, de 1 a 4. Preguntar, Sr. Aparicio.

JULIAN PARDO ALTA PELETERIA ARTESANA Astrakanes, Visones, Leopardos, Jaguar, Ocelot, Ginetas, Gatos Brasil, Gatos Manchuria, Focas, Nutrias, Petit-Gris, Rat-Mousquet, Mar-motas, Renard, Zorros, etc. Con la garantía de la Asociación Empresarial de Peletería. Talleres y venta en San Clemente (Cuenca). C/. Nueva, 6. Tlf. 966/30 01 67.

FUTBOL Estadio Municipal DOMINGO, 25 DE MAYO DE 1980 A las SEIS de la tarde CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA TERCERA DIVISION - GRUPO VI INTERESANTE ENCUENTRO CREVILLENTE DEP. — Y — ALBACETE BALOMPIE Socios: Recibo de Mayo. Localidades: Taquilla del Club - Rosario, 58. Reservados asientos de abonados. Jubilados: Carnet y localidad correspondiente.

albacete actualidad

La presión fiscal

"EN ALBACETE ES MUY SUPERIOR A LA MEDIA NACIONAL, CON PERSPECTIVAS AUN PEORES" (Juan Molina)

Con motivo del anuncio de un seminario para empresarios que se desarrollará en los locales de FEDA los días del 26 al 30 del actual, entrevistamos al presidente de FEDA, don Juan Molina Cabrera, para que nos amplíe detalles sobre el particular:

—El seminario sobre orientación fiscal más que útil es necesario —nos dice el dirigente patronal—, más que el «ser o no ser», el empresario en el aspecto fiscal tiene la razonable duda del «hacer o no hacer». El tema representa para el contribuyente un cúmulo de dudas que se traduce en una verdadera angustia.

—¿Cómo vé el empresario el tema cara al futuro?

—La presión fiscal que padece el empresario de Albacete es muy superior a la media nacional con perspectivas de futuro, aun peores. Está prevista la instalación de un equipo completo de ordenadores que van a centralizar los controles fiscales de todo el territorio que coordina la Delegación de Hacienda Especial de Albacete y queremos suponer que a los contribuyentes de nuestra provincia nos darán un trato preferente.

—¿Se reciben facilidades por parte de la Administración en el tema fiscal?

—Con la reforma fiscal iniciada con la Ley 50/77 de Medidas Urgentes de Reforma Fiscal, tácticamente se supone que con ella se nos dan facilidades por parte de la Administración, pero en realidad lo que se ha pretendido es que el contribuyente se ponga en el «buen camino» que desde luego ya no podrá abandonar.

—¿Y en lo concerniente a retenciones por retribuciones laborales?

—En esto existe una grave diso-

ciación entre la tabla de porcentajes de aplicación a las retenciones de sueldos que empieza por el 1% y que puede llegar al 23%, mientras que la escala del gravámen sobre el impuesto sobre la renta empieza en el 15% y supone que prácticamente todos los ingresos sujetos a declaración sobre la renta tengan luego que hacer ingresos complementarios. La retención mensual tiene el carácter de ingreso a cuenta y creo que éste es uno de los fracasos de la tabla de retenciones.

—¿Qué temas importantes van a tratarse en el seminario de Orientación Fiscal?

—Importantes, creemos que lo son todos pero a la hora de destacar habría que hablar del Patrimonio y de los incrementos y disminuciones de él; la base, la cuota y las deducciones en el impuesto sobre el patrimonio. También se va a efectuar en el curso el desarrollo práctico de una declaración sobre la renta teniendo en cuenta las diversas incidencias que influyen en la misma.

—Para terminar, ¿cuál es su opinión sobre la actual Reforma Fiscal?

—A la vista de los resultados, va a tener que hacerse una reforma de la reforma... Quiero añadir que la finalidad del curso es simplemente darle al contribuyente la formación suficiente como para saber si le conviene o no, hacer una inversión, estimando el pago del impuesto como tal inversión y pensamos así porque caso de que un año no se pague hay que hacerlo al siguiente con los legales recargos. Pretendemos un asesoramiento preventivo, no un asesoramiento con los hechos consumados FEDA pretende con el seminario una orientación más dinámica y sobre todo, preventiva.

P. MONZON

Sobre el frustrado Acuerdo Marco Provincial "DEBIO TENERSE EN CUENTA LA SITUACION EMPRESARIAL EN TODA ESPAÑA" (Vicente Mompó)

El acuerdo marco provincial no llegó a buen puerto. La asamblea general de FEDA no ratificó las largas negociaciones. Hay recomendación de que se aplique el acuerdo, pero la decisión sobre la obligatoriedad del mismo debe tomarla cada asociación independientemente.

No hay, pues, acuerdo vinculante. Sobre este tema hemos conversado brevemente con don Vicente Mompó, presidente de la Cámara Oficial de Comercio.

—Yo pienso que tratar este tema a nivel provincial ha sido un error. Hubiera sido lo más lógico negociar teniendo en cuenta la situación empresarial en toda España.

—¿Cuáles son las perspectivas?

—Las empresas están atravesando momentos muy difíciles, que en la mayoría son críticos. El gran problema es la inflación, que incidirá, fundamentalmente, mientras no se consiga frenarla, en las relaciones entre la empresa y el obrero. Se producirán conflictos si no hay habilidad en pactar en una línea de comprensión. Hay que tener en cuenta que el obrero necesita ganar un sala-



rio justo, hay que pagarle bien, porque esto, indudablemente, aumenta el rendimiento; pero por otro lado hay que comprender el gran esfuerzo de la empresa, a la que hay que

estimular en su espíritu inversionista.

—Volvemos a donde estábamos...

—El problema, repito, es sólo de Albacete.

L.P.



Doña Isabel Ochando y Ochando

Viuda de Lorenzo

Falleció, cristianamente, el día 18 de mayo de 1980, confortada con los Santos Sacramentos, a los 94 años de edad.

D. E. P.

SUS HIJOS, VICENTA, PASCUAL, EMILIA, GABINO, ROSA, ANDRES Y ADELA; HIJOS POLITICOS, JOSE GOMEZ-RENGEL, ROSA HERNANDEZ, VICENTE TEMES, MARIA DE LOS ANGELES DE TUERO, MARIA LUISA LLORENTE Y ANTONIO TORTOSA; NIETOS, NIETOS POLITICOS, BISNIETOS, SOBRINOS Y DEMAS FAMILIA,

RUEGAN UNA ORACION POR SU ALMA

Y la asistencia al funeral, que tendrá lugar el sábado, 24 de mayo, a las seis y media de la tarde, en la Iglesia de los Padres Escolapios (calle de San José de Calasanz, de Albacete).

Albacete, mayo, 1980

Espectáculos

CRITICA DE CINE

El arte por la fotografía: «DIAS DEL CIELO»
En el Cine Capitol

Nacionalidad: Norteamericana.
Director: Terrence Malick.
Interpretes: Richard Gere, Brooke Adams, Sam Shepard y Linda Manz.

tográfica que por el drama rústico al que aquella sirve. Una historia localizada en los primeros años de este siglo, en el medio rural de una extensa finca en tierras americanas, cuando máquinas rudimentarias no hacían menos penoso el trabajo de los que seguían siendo "siervos de la gleba", cansados de su labor y de su vida. Un drama elemental en esencia, pero cuya circunstancia lo ha superado, por la meticulosidad con que se ha recreado una época y por cómo nos hace ver las cosas la privilegiada mirada del hombre de la

cámara, que nos enorgullece que sea un español, Néstor Almendros, que ya tiene su Oscar dignamente alcanzado. Estimo que la función del director ha sido la de coordinar de forma eficiente los múltiples elementos del equipo realizador, algo así como dirigir una gran orquesta que ejecuta una bellísima partitura, pues las imágenes tienen la calidad de música descriptiva. El filme es un verdadero álbum bucólico, en el que se recoge una naturaleza propicia o adversa, la cosecha pingüe o la plaga devastadora, que a veces tiene

aire de preciado documental científico. Una plástica soberbia con la que el espectador se deleita de manera serena, que envuelve unas vidas sencillas, protagonistas de un drama con humanidad. La interpretación participa de esa elementalidad de los personajes que se manifiestan con naturalidad. Pero, sobre todo, domina esa cámara virtuosa manejada con un arte depurado por quien tiene un sentido estético fuera de lo común. Y además es español. J. A. T.

TOROS

Ayer, en Madrid

Éxito de Dámaso González, que cortó una oreja
Es la primera que se concede a un espada en la feria de San Isidro

MADRID, 21 (Efe). — Dámaso González ha cortado la primera oreja concedida a un torero de a caballo en la feria de San Isidro de 1980. El apéndice fue otorgado al abaceteño de vuelta tras algunas justificadas protestas de algunos sectores, seguidamente más que por falta de méritos del diestro, por comparación con tardes anteriores en que con sólo una mayor petición de la presidencia consiguió que no hubo lugar para proceder al trofeo. En la octava tarde, en la octava feria, se lidiaron cinco toros de Alipio Pérez-Tañero y uno de María Lourdes Martín de Pérez-Tañero. Este último suscitó a sendos hermanos de la misma divisa de María Lourdes que fueron enviados al corral por cojos. Los tres primeros "alipios" fueron rojosísimos y dieron lugar a justificadísimas

protestas. El de María Lourdes Martín y los otros dos titulares fueron sosos, mansos y gazapones. Antes de regresar a los corrales el primero de los toros devueltos, se arrojó al ruedo un espontáneo, que fue jaleado por el público. Ángel Ternel, silencio y algunos pitos. Dámaso González, de ca-

ña y oro, no pudo hacer nada con el segundo, un bicho que estuvo más tiempo caído que de pie. Media baja. (Silencio para el espada y bronca a la presidencia.) El toro se "desgració" al estrellarse con el caballo en un derribo. Ternel hizo, entonces, un quite oportuno. En el quinto, Dámaso González es-

tuvo voluntarioso con la capa. Faena muy voluntariosa, machacona y limpia. Algunos redondos resultaron templados y en el último tramo se dio a los afectivismos. Estecada con derrame. (Oreja con protestas.) Curro Vázquez, un aviso con palmas, y palmas de despedida.

El adiós a Manolo en Madrid

«Pacorro, quitame el añadido», fue la escueta frase. Y el gesto me parece, sin intento alguno de hacer crítica taurina sino valoración humana, uno de los más honestos y elegantes que se han visto y que a lo mejor se ven en muchos años en esta alborotada pantagruélica plaza de las Ventas de Madrid, en la que cualquier tarde y por todos los motivos cualquier escandalazo es posible. Lo de la feria de San Isidro está siendo a golpes de incongruencias. Un programa inmenso, pero más con las miradas puestas en la taquilla que en lo que la Primera Universidad Taurina del Mundo exige, están dando lugar — y más que se va a ver — con la plaza llena, para más inri, a cosas que de no verlas no se creerían, por ejemplo que los toros tengan cuatro rodillas en lugar de cuatro pezuñas, pero bueno. Por abaceteño y por amiga, me alegro que Manolo Amador estuviera incluido en el programa. Su presencia, su elegancia, su hombría de bien y el afán de superar lo que quizás es humanamente insuperable — ese sultán que es el tiempo y las cicatrices que a su paso va dejando — son tan dignos de admiración que ojalá hubieran servido para ayudarlo a salir del duro trance de las Ventas. No fue así. Manolo paseó su figura gitanísima, que ahí sí que el tiempo no ha hecho mella y yo, paisana y amiga, anónimamente en

el tendido recé un Padrenuestro abaceteño. Evidentemente mi falta de influencia se puso una vez más de manifiesto. Manolo lo intentó, lo intentó, puedo dar fe. Y precisamente porque lo intentó y no llegó a buen puerto se cortó de cuajo la coleta. Segura estoy de que un cacho de entrañas, las entrañas toreras y las otras, que en este caso tanto montan, se le fueron enganchadas en el tirón. Y tantas ilusiones juveniles, y tantas esperanzas nunca perdidas en años de amarga espera. Manolo Amador, amigo, yo sé que de tu historia de profesional del toro, como sé que de la historia crítica de tus actuaciones, malas o buenas, los que de eso entienden van a hacer ahora y durante mucho tiempo, el debido comentario y la consecuente historia. Básteme a mí, escrito en flor de amistad, dar público testimonio de mi admiración personal y del respetuoso silencio que cubrió los tendidos de las Ventas, ante un gesto que de puro amargo, oportuno y honesto desbordó cualquier tino de expectativa... La ovación posterior avala mis palabras. Lo que pasa es que yo, y a lo mejor tú, hubieras querido que ese toro y ese corte de coleta, con el adiós, más o menos a la trágala, hubiera sido en Abacete, en lugar de Madrid. TITA MARTINEZ

CARTELERERA

Empresa: JOSE PEREZ GARCIA

Capitol

Teléfono 22 84 44

Continua desde las 5.15

DIAS DEL CIELO

Richard Gere y Brooke Adams

Pases: 5.15, 7, 8.45 y 10.30

Autorizada únicamente para mayores de 16 años

Gran Hotel

Teléfono 21 36 40

Continua desde las 5.15

LECCIONES PRIVADAS Carroll Baker y

Rosalino Cellamare Pases: 5.15, 7, 8.45 y 10.30 Autorizada únicamente para mayores de 18 años

Cervantes

Teléfono 22 84 53

Continua desde las 5.15

EL JOVENITO FRANKENSTEIN

Marty Felgman

y Cloris Leachman

Pases: 5.15, 7, 8.45 y 10.30

Autorizada para mayores de 18 años y mayores de 14 acompañados

TEATRO - CIRCO

Continua desde las 5.30

«LA AMANTE INGENUA»

Alberto de Mendoza, Cristina Galbó, Toni Isbert y Verónica Miriel. Un plan de fin de semana que se convierte en una peligrosa aventura. Pases: 5.30, 7.10, 8.50 y 10.30 Mayores 18 años

CINE GOYA

CLIMATIZADO C/. Torres Quevedo, 17 Teléfono: 229260 - Empresa Martínez Tercero S.L.

HOY: APASIONANTE ESTRENO «SEXY» «SEXO PROFUNDO»

Su sexo era tan profundo que necesitaba atributos especiales... ¡Eso lo verá usted en esta película! Por: Al Cliver, Eveline Barnett y Linda Fumis Pases: 6.15, 8.15 y 10.15. U.P.P.: 10.30 Esta película está clasificada (S). Se advierte al público que esta película, por su temática o contenido, pudiera herir la sensibilidad del espectador Autorizada para mayores de 18 años

Cine CARLOS III

CLIMATIZADO - C/. Collado Piña, 4. - Tlf. 224464

Hoy: EL MAS ESPERADO ESTRENO

Usted lo ha pensado muchas veces: ¡SI FRANCO LEVANTARA LA CABEZA! Compruebe lo que sucedería en «Y AL TERCER AÑO RESUCITO» Franco dijo: «No se os puede dejar solos», y vino a comprobarlo una mañana. Por: Mary Begoña, José Bódalo, Antonio Garisa y Tip y Coll. Pases: 4.30, 6.15, 8.15 y 10.15. U.P.P.: 10.30 Autorizada para mayores de 14 años

PARCELAS AGRICOLAS

Buenas tierras, a setenta pesetas, junto carretera general. Fincas rústicas de todas las clases, labor, pastos, viñedos, acotadas de caza ganaderas, llaves en mano, con facilidades de pago. Hipotecas en 24 años. Mateo Valero, teléfono: 21 15 36. C/. Condes de Villaléal, 14

Stusted gana más de 300.000 ptas. al año está obligado a declarar

Contribuir al derecho a exigir

Anoche, en la Escuela de Profesorado de EGB

Examen exhaustivo de la situación universitaria en Albacete

Decrece la fiabilidad de la región Castilla-Mancha

Completamos la información relativa a la problemática de los estudios superiores con la referencia del acto celebrado anoche en el que se analizó exhaustivamente la situación. Gran parte de los puntos de vista coinciden plenamente con los comentarios que viene exponiendo el periódico desde hace meses.

Ayer se celebró, en la biblioteca de la Escuela Universitaria del Profesorado de EGB una charla coloquio sobre el tema "Facultades Universitarias para Albacete ¡Ya!", en la que intervinieron el director del Centro Asociado de la UNED de Albacete, don Miguel Panadero; el director de la Escuela del Profesorado de EGB, don Agustín Peiro, y el director de la Escuela Politécnica, don Francisco Santaolaya.

El acto estaba organizado por un grupo denominado "Estudiantes de Albacete" y la comisión de cultura del centro.

Intervino en primer lugar don Miguel Panadero que hizo una exposición de la trayectoria universitaria seguida por Albacete, comenzando desde la existencia de Academias Universitarias adscritas al distrito universitario de Murcia, que se vinieron abajo en 1964 debido a la dicotomía existente al darse las clases en Albacete y celebrarse los exámenes por profesores de Murcia.

Nace el Centro Asociado de la UNED, cuyo funcionamiento se plantea que sea como el de Colegio Universitario; así lo hace en su primer año, pero el rectorado de la UNED rechaza en lo sucesivo este sistema por ir contra el espíritu de

la misma, que es distinto totalmente al de una Universidad por tratarse de ofrecer una segunda oportunidad a gente que trabaja.

En 1977 se firma el convenio entre Universidad de Murcia y Ministerio de Educación para dar salida a la Escuela Universitaria Técnica Agrícola. Esto origina cierta frustración en el sentir general que deseaba la implantación de una Escuela Universitaria de Ciencias Económicas y Empresariales.

En este mismo año se lanza la posibilidad de crear un nuevo distrito universitario, y es entonces cuando se empieza a hablar de la Universidad de La Mancha. El Ayuntamiento nuevamente toma cartas en el asunto y un pleno pide la creación de esta Universidad enfocada en el sentido de una Facultad para cada una de las provincias manchegas.

En 1977 el Ministerio de Educación concede la creación de la Escuela de Ciencias Económicas y Empresariales, para Albacete, dependiendo del distrito de Murcia.

Ya en 1978, con la visita del entonces ministro, don Iñigo Caveró, se insiste en la necesidad de centros universitarios para Albacete y se le recuerda el convenio firmado para la creación de la Escuela Técnica

Agrícola. Pronto aparecería la orden, con el fin de crearla de forma provisional, mientras se realizaban todos los trámites burocráticos precisos para su instalación definitiva y esta concepción aparece, no solo como Agrícola, sino además con dos especialidades más, Ganadera y Forestal.

En septiembre de este mismo año, la idea de la Universidad de La Mancha sufre una desorientación al incorporarse a la región Guadalajara, sobre el proyecto inicial.

En 1979 continúa pensando en que Albacete siga sus gestiones a tra-

vés de Murcia, ya que tiene el cauce legal. Entonces se piden las Facultades, de Veterinaria y Derecho y la Escuela de Empresariales. Son rechazadas las dos primeras.

Y este año se vuelve a hacer otra insistencia sobre la de Veterinaria, continuando congelada la de Empresariales. Al tiempo por la vía Castellano-Manchega se emite un informe técnico por parte del Ministerio de Universidades en el que se refleja que Albacete, Toledo y Guadalajara están bien asistidos por la cercanía de Universidad, mientras que Ciudad Real y Cuenca tienen necesidad. Se propone que sean estas últimas las que tengan campus universitario, aunque no rechaza la posibilidad para Albacete.

El señor Panadero terminó resumiendo que toda la polémica está en estos momentos en la utilización de estas dos vías, que él calificó de no excluyentes, la de Murcia y la de la región, dos cartas que hay que jugar.

El director del centro, don Agustín Peiro, se refirió a la situación entre Murcia y Albacete, diciendo que hay tres sectores, uno volcado hacia Albacete, en el que se encuentra el rector, otro que alega deficiencia económica en las Facultades ya existentes, por lo que el problema sería más acuciante si se crean más Facultades y un último sector que es totalmente localista y solamente piensa en Murcia, pero que en estos momentos está en baja. Terminó diciendo que si Albacete continúa negociando con Murcia se podía conseguir que

transigiera, siempre que Albacete no se volcara a todas luces hacia la Universidad de La Mancha, pues sino nos dejarían solos.

Finalmente intervino el director de la Escuela Politécnica, don Francisco Santaolaya, que en su intervención habló de cómo debe entenderse la Universidad hoy, basándolo en que hay que tener muy en cuenta a la hora de implantar estudios universitarios el entorno socio-económico de Albacete. Y que hay que concienciarse de que la mejor inversión que se puede hacer en un país es la cultural.

Finalmente, puesto que estuvo asistiendo a la reunión el senador de UCD señor Ruiz Riusueño, se le pidió una aclaración respecto al aspecto político de la cuestión. El senador dijo que la Junta de Comunidades aún no se ha pronunciado sobre la distribución de los campus de la Universidad de La Mancha, agregando que Albacete ha de tener Facultades Universitarias, vengan de donde venga.

Dijo también que la región no es algo tan

bonito como parece simple vista, ya existe por el resto de provincias un gran movimiento hacia Albacete, viendo el ejemplo de lo que se han hecho matanzas cuando se cedió a Albacete la legación Especial de ciencia, y elevando recurso para que se sestime, lo que demuestra que esto ya no es una lucha política de provincias con provincias.

Por último se refirió al peligro de que Albacete gestione con Murcia que si se consigue la región puede todo y hacernos conmar con los logros Murcia, y al contrario si se realizan manifiestaciones en arbolando bandera de La Mancha Murcia puede cerrar sus puertas. "Y si Murcia nos cierra cerrar su puertas. Murcia nos cierra puertas y Castilla-Mancha no resulta ser la aparentemente es nos niega la posibilidad de tener Facultades Universitarias; Murcia abrirá una rendija poner ella sus condiciones".

DA COSTA

AMAS DE CASA

Ayer, conferencia de don Antonio Martínez Sáez



Ayer, continuó el ciclo de conferencias que viene organizando la Asociación de Amas de Casa "Los Llanos", y que se celebran en el Centro de Actividades Culturales, de la calle Leocadia Peral.

Intervino el doctor economista, y profesor de la UNED, don Antonio Martínez Sáez, quien pronunció una auténtica lección magistral sobre el tema de la economía doméstica, equilibrio entre la oferta y la demanda, política de precios, consumismo, etc.

Fue presentado por doña Cremilde Fabo, que, esta tarde, pronunciará la conferencia de clausura.

(Foto José Luis)

Curso de náutica en las Lagunas de Ruidera

Treinta jóvenes se adiestran en toda clase de deportes

Todos los sábados, desde abril hasta el próximo mes de junio, en el Albergue Juvenil "Alonso Quijano", del Instituto de la Juventud, un grupo de treinta jóvenes, chicos y chicas, están aprendiendo y perfeccionándose en la navegación a vela, equi náutico y piragüismo.

La actividad va dirigida a jóvenes de la zona manchega cercana a las Lagunas de Ruidera, con el fin de promocionar el uso de la base náutica instalada en el Albergue Juvenil.

Dos monitores del Club Galatea de Madrid se despiden los fines de semana para instruir a los participantes.

—Viendo los sábados na-

vegar los veleros —nos dicen los participantes— casi se nos olvidan la multitud de problemas que acechan la vida de las Lagunas de Ruidera, contaminación, cerramientos indiscriminados, construcciones inadecuadas, etc. Esta clase de actividades vienen desde hace cinco años, siendo los participantes, fundándose en Ruidera desmentalmente, de Madrid. Es la primera experiencia que se hace con jóvenes de los alrededores y está resultando altamente positiva, dado el interés que ha suscitado en la región manchega, lo que ha producido gran demanda de asistencia al Curso de Náutica que se está celebrando.

Mañana, en el Museo

Entrega de premios del concurso de las Amas de Casa

Mañana, viernes, a las siete de la tarde, en el salón de actos del Museo Provincial, se hará entrega a las ganadoras de los pre-

mios obtenidos en el Concurso de Narraciones, organizados por la Asociación Provincial de Amas de Casa.

CHIRIBITAS

Diodoro Canorea, definitivamente, no tiene suerte en Albacete. Ayer se dio una vuelta por aquí y la grúa se llevó su coche.

Se suspendió la representación teatral anunciada para ayer en el Teatro Circo, como fue anunciado. Producciones "Rabel" presentaba a Pastor Serrador y Trini Alonso en "Rematadamente locos". ¿Razones? La compañía se disolvió porque en una semana llevaba medio millón de pesetas de pérdidas. La víspera, en Alicantne, sólo hizo 20.000 pesetas de taquilla.

La crisis teatral, salvo excepciones raras, es un hecho. El famoso Martínez Soriano en Madrid, el día de San Isidro, recaudó 80.000 pesetas. La gente, que sigue sin salir de noche... ni casi por las tardes.

Cuando estuvo el CNINAT en Albacete despertó notoria y notablemente el interés por el teatro; pues bien, ayer por la mañana, antes de conocerse la suspensión de la obra teatral, en el Teatro Circo se habían vendido seis localidades.

Hay muchas ratas en la ciudad, demasiadas y acuden por la noche a la basura, y se pasean a sus anchas por la ciudad dormida. Los hay tan divertidos que hasta hacen salidas nocturnas para cazarlas, lo malo es que les tiran con rifles de plomos y le dan a alguien coche que otro al fallar sus tiros.

También hay ratas de día, que nos cruzamos con ellas al pasar cualquier bocacalle o al entrar en un café, éstas son más peligrosas y además casi no hay forma de combatir.

LA VOZ de Albacete

Jueves, 22 de mayo de 1980 - Telfs.: 226380-226381